
Éric Pillon Enchères

Dimanche 20 mars 2016 à 14 h 30

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

Jean-Frédéric SCHALL (1752-1825)
Le général Lacombe-Saint-Michel (1753-1812) délivrant les Français prisonniers à Tunis en 1797

Toile.
80 x 98 cm

12 000 / 15 000 €
Provenance : Vente Paris, Me Tajan, 17 juin 1997, n°55.

Expert : Cabinet Turquin

CHINE, époque Ming (1368-1644)
CHEVAL HARNACHÉ en grès émaillé.

32 x 33 cm
600 / 800 €

VIETNAM, XVIIIe siècle
POT COUVERT en grès émaillé.

Haut. : 27,5 cm
500 / 700 €

JAPON, fin du XIX e siècle
OKIMONO en ivoire.

Haut. : 11,7 cm
120 / 150 €

JAPON, vers 1900
PAIRE DE VASES en bronze.

Haut. : 38 cm
500 / 700 €

CHINE, Ningbo, fin du XIXe siècle
PAIRE DE HAUT-RELIEFS en bois doré et sculpté.

78 x 57 cm
600 / 800 €

CHINE, Canton, fin du XVIIIe siècle
VASE à monture en bronze.
Haut. : 38 cm
300 / 400 €

CHINE
PETIT POT COUVERT en émaux cloisonnés.

Haut. : 12 cm
400 / 500 €

JAPON, vers 1900
GRAND VASE BALUSTRE 

en émaux cloisonnés.
Haut. : 77 cm

1 000 / 1 500 €

CHINE, époque Kangxi (1662-1722)
PAIRE DE VASES de la Famille verte.

Haut. : 26 cm
600 / 800 €

CHINE
VASE en porcelaine sang-de-bœuf.

Marqué ZHONGGUO au revers.
Haut. : 33 cm

500 / 700 €

CHINE
PAIRE DE VASES en porcelaine.

Haut. : 41 cm
600 / 800 €

CHINE DE COMMANDE, époque Qianlong (1736-1795)
SUITE DE HUIT ASSIETTES CREUSES.

Diam. : 23 cm
300 / 400 €

CHINE DE COMMANDE, XVIIIe siècle
SUITE DE DIX-NEUF ASSIETTES.

Diam. : 23 cm
600 / 800 €

CHINE DE COMMANDE, XVIIIe siècle
SUITE DE QUATRE ASSIETTES PLATES, DEUX ASSIETTES CREUSES, 

DEUX PLATS RONDS CREUX et DEUX PETITS PLATS RONDS
Diam. Grands plats : 31,6 cm - Diam. Assiettes : 23 cm

400 / 600 €

CHINE DE COMMANDE, XVIIIe siècle
SUITE DE SIX ASSIETTES PLATES et CINQ ASSIETTES CREUSES.

Diam. : 22,5 cm
300 / 400 €
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S.V.V agrément N° 202-328

DIMANCHE 20 MARS 2016 à 14 H 30

TABLEAUX et DESSINS des XVIIe, XVIIIe et XIXe SIÈCLES
ARTS d’ASIE

CRISTAUX - PORCELAINES - FAÏENCES
PENDULES - BRONZES

OBJETS d’ART - LUSTRES - GLACES
TAPISSERIES

MEUBLES des XVIIIe et XIXe SIÈCLES

CATALOGUE COMPLET DE 350 LOTS, TOUS ILLUSTRÉS ET NUMÉROTÉS SUR NOTRE SITE 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur  

Taille minimum 
24 mm

Logo cartouche (petit format) publicité svv / partenariat
Logo fond blanc - Déclinaison possible sur fond rouge réf. Pantone 1797 (CMJN : 0-100-99-5)

  

HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

Tél. 01 39 02 40 40 - Fax 01 39 49 90 01
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

BUREAU DE PARIS
2, avenue Pierre Ier de Serbie - 75116 PARIS

Tél. 01 47 20 64 50
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

Vendredi 18 mars de 14 h à 18 h
Samedi 19 mars de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 20 mars de 10 h à 12 h

EXPOSITIONS

ÉCOLE ANVERSOISE, 1623
Triptyque de l’Adoration des Bergers avec saint Hyacinthe et sainte Marie Madeleine de Pazzi

Panneaux de chêne, daté 1623.
Panneau central : 101 x 64 cm - Panneaux latéraux : 101 x 27 cm

5 000 / 7 000 €
Expert : Cabinet Turquin

Bernard GAILLOT (1780-1847)
Portrait de Camille et  
Cécile Lévêque à Louveciennes,  
vers 1830
5 000 / 7 000 €

Attribué à Alexis Simon BELLE
 (1674-1734)

Portrait présumé de  
Louise Marie Anne de Bourbon,  

dite Mlle de Tours (1674-1681)
Huile sur toile.

74 x 64 cm
5 000 / 7 000 €

Expert : Cabinet Turquin

Attribué à Charles François NIVARD 
(1739-1821)

Vue d’un village surplombant une vallée
Village au fond du vallon

Paire de toiles.
83 x 102 cm

4 000 / 6 000 €
Expert : Cabinet Turquin

Antoine Louis BARYE (1795-1875)
COUPE AUX TROIS CHIMÈRES. 
Épreuve ancienne en bronze.
Haut. : 8 cm
500 / 700 €

PENDULE d’époque XVIIIe 
en bois doré et sculpté.

Mouvement signé  
J. J. MATTHEY de BRAZEL,  

horloger à la Brevine en Suisse.
Haut. : 67 cm

2 600 / 3 000 €

PAIRE DE CONSOLES D’ENCOIGNURE du XVIIIe siècle en bois doré 
et sculpté. Travail probablement italien. Dessus de marbre.

102 x 77 x 45 cm
10 000 / 15 000 €

EXPERTS
Arts d’Asie - Cabinet PORTIER

26, boulevard Poissonière - 75009 Paris
01 48 00 03 41

Céramiques - Michel VANDERMEERSCH
21, quai Voltaire - 75007 Paris

01 42 61 23 10

GRAND CARTEL 
d’époque Louis XV  
en vernis Martin à 
décor des fables 

de La Fontaine.
Cadran signé 

« CAUSARD, 
Horloger du Roy ».

Haut. : 142 cm
5 000 / 6 000 €

LUSTRE à dix lumières d’époque 
Restauration en tôle et bronze doré.

Haut. : 96 cm
2 800 / 3 000 €

PENDULE SQUELETTE en bronze 
doré d’époque Directoire.

Haut. : 48 cm
1 800 / 2 000 €

COMMODE d’époque Louis XVI en frisage 
de bois de rose. Plateau de marbre.

82 x 112 x 54 cm
1 200 / 1 500 €

PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLET d’époque Louis XV.
Estampillés Jean BOUCAULT.

1 500 / 1 800 €

CONSOLE D’APPLIQUE d’époque Louis XV  
en bois sculpté et doré.

79 x 92 x 42 cm
3 000 / 4 000 €



S.V.V agrément N° 202-328

DIMANCHE 20 MARS 2016 à 14 H 30

TABLEAUX et DESSINS des XVIIe, XVIIIe et XIXe SIÈCLES
ARTS d’ASIE

CRISTAUX - PORCELAINES - FAÏENCES
PENDULES - BRONZES

OBJETS d’ART - LUSTRES - GLACES
TAPISSERIES

MEUBLES des XVIIIe et XIXe SIÈCLES

CATALOGUE COMPLET DE 350 LOTS, TOUS ILLUSTRÉS ET NUMÉROTÉS SUR NOTRE SITE 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur  

Taille minimum 
24 mm

Logo cartouche (petit format) publicité svv / partenariat
Logo fond blanc - Déclinaison possible sur fond rouge réf. Pantone 1797 (CMJN : 0-100-99-5)

  

HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

Tél. 01 39 02 40 40 - Fax 01 39 49 90 01
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

BUREAU DE PARIS
2, avenue Pierre Ier de Serbie - 75116 PARIS

Tél. 01 47 20 64 50
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

Vendredi 18 mars de 14 h à 18 h
Samedi 19 mars de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 20 mars de 10 h à 12 h

EXPOSITIONS

ÉCOLE ANVERSOISE, 1623
Triptyque de l’Adoration des Bergers avec saint Hyacinthe et sainte Marie Madeleine de Pazzi

Panneaux de chêne, daté 1623.
Panneau central : 101 x 64 cm - Panneaux latéraux : 101 x 27 cm

5 000 / 7 000 €
Expert : Cabinet Turquin

Bernard GAILLOT (1780-1847)
Portrait de Camille et  
Cécile Lévêque à Louveciennes,  
vers 1830
5 000 / 7 000 €

Attribué à Alexis Simon BELLE
 (1674-1734)

Portrait présumé de  
Louise Marie Anne de Bourbon,  

dite Mlle de Tours (1674-1681)
Huile sur toile.

74 x 64 cm
5 000 / 7 000 €

Expert : Cabinet Turquin

Attribué à Charles François NIVARD 
(1739-1821)

Vue d’un village surplombant une vallée
Village au fond du vallon

Paire de toiles.
83 x 102 cm

4 000 / 6 000 €
Expert : Cabinet Turquin

Antoine Louis BARYE (1795-1875)
COUPE AUX TROIS CHIMÈRES. 
Épreuve ancienne en bronze.
Haut. : 8 cm
500 / 700 €

PENDULE d’époque XVIIIe 
en bois doré et sculpté.

Mouvement signé  
J. J. MATTHEY de BRAZEL,  

horloger à la Brevine en Suisse.
Haut. : 67 cm

2 600 / 3 000 €

PAIRE DE CONSOLES D’ENCOIGNURE du XVIIIe siècle en bois doré 
et sculpté. Travail probablement italien. Dessus de marbre.

102 x 77 x 45 cm
10 000 / 15 000 €

EXPERTS
Arts d’Asie - Cabinet PORTIER

26, boulevard Poissonière - 75009 Paris
01 48 00 03 41

Céramiques - Michel VANDERMEERSCH
21, quai Voltaire - 75007 Paris

01 42 61 23 10

GRAND CARTEL 
d’époque Louis XV  
en vernis Martin à 
décor des fables 

de La Fontaine.
Cadran signé 

« CAUSARD, 
Horloger du Roy ».

Haut. : 142 cm
5 000 / 6 000 €

LUSTRE à dix lumières d’époque 
Restauration en tôle et bronze doré.

Haut. : 96 cm
2 800 / 3 000 €

PENDULE SQUELETTE en bronze 
doré d’époque Directoire.

Haut. : 48 cm
1 800 / 2 000 €

COMMODE d’époque Louis XVI en frisage 
de bois de rose. Plateau de marbre.

82 x 112 x 54 cm
1 200 / 1 500 €

PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLET d’époque Louis XV.
Estampillés Jean BOUCAULT.

1 500 / 1 800 €

CONSOLE D’APPLIQUE d’époque Louis XV  
en bois sculpté et doré.

79 x 92 x 42 cm
3 000 / 4 000 €



1.  

ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle 

SCÈNE DE PORT 

Encre de Chine, lavis et aquarelle. Cadre en bois doré d’époque Louis XVI. 

Porte au dos une attribution à Étienne AUBRY (1745-1781). 

19 x 25 cm 

250 / 300 € 

 

2. 

Jean HEUDELOT (né en 1730) 

Deux gravures d’époque XVIIIe siècle aquarellées. 

- VUE DE MARINE EN VENT FORT 

Burin. 

(Paris, chez HUQUIER fils). 

29 x 39,5 cm 

- VUE PERSPECTIVE DES BASSINS DU PORT DE BREST 

Eau-forte. 

(Paris, chez BASSET). 

(Trace d’humidité). 

29 x 42 cm 

300 / 400 € 

 

3. 

Jacques-Philippe LE BAS (1707-1783) d’après David TENIERS 

LE CHIMISTE 

Burin d’époque XVIIIe siècle, éditeur LE BAS rue de la Harpe à Paris. 

(Rousseurs). 

38 x 49,5 cm 

150 / 200 € 

 

4. 

Philippe-Louis DEBUCOURT (1755-1832) 

LA NOCE AU CHÂTEAU 

Aquatinte en couleurs, imprimeur CHAPUIS. 

46 x 35 cm 

Baguette en bois doré d’époque Louis XVI. 

100 / 150 € 

 

5. 

ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle 

MÈRE ET SON ENFANT FLEURISSANT L’AUTEL, 1821 



Aquarelle signée « Caroline » et datée en bas à droite. 

15,5 x 11 cm 

200 / 300 € 

 

6. 

Jacques VALNAY-DESROLLES né à Moscou de parents français, XIXe siècle 

Suite de sept vignettes figurant des épisodes de la Révolution Française (la fuite à Varenne), 

de la Restauration (retour de Louis XVIII). 

Dessins à la mine de plomb signés. 

6,8 x 10 cm 

Conservés dans une baguette en bois doré d’époque Louis XVI. 

200 / 300 € 

 

7. 

ÉCOLE ANVERSOISE, début XVIIème 

TRIPTYQUE ADORATION DES BERGERS ; volets : SAINT HYACINTHE et SAINTE MARIE 

MADELEINE DE PAZZI 

Panneaux de chêne daté sur le volet de gauche, en bas : 1623. 

(Restaurations anciennes). 

101 x 64 cm 

Volets : 102 x 27 cm 

Cadre en chêne mouluré mis au naturel. 

5 000 / 7 000 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

8. 

Attribué à Gilliam FORCHONDT (vers 1632 – après 1678) 

L’ASSOMPTION DE LA VIERGE 

Cuivre monté sur châssis. 

(Restaurations anciennes). 

75 x 56 cm 

Cadre en chêne sculpté et doré à marguerites d’époque Louis XIV. 

4 000 / 6 000 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

9. 

Attribué à Jan BOECKHORST (1605-1668) 

ALEXANDRE ET LA FAMILLE DE DARIUS 

Panneau de chêne, trois planches, renforcé. 

(Fentes et petits manques). 

48 x 63 cm 



Cadre baguette en bois sculpté et doré d’époque XVII-XVIIIe siècle. 

1 500 / 2 000 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

10. 

ÉCOLE ITALIENNE du XVIIe siècle 

LA VISITATION 

Huile sur cuivre. 

15 x 21,5 cm 

Cadre en bois doré d’époque XVIIe siècle. 

200 / 300 € 

 

11. 

ÉCOLE NAPOLITAINE du XVIIe siècle, suiveur de RIBERA 

PORTRAIT D’HOMME BARBU 

Toile. 

(Manques). 

63 x 51,5 cm 

500 / 700 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

12. 

ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle d’après TITIEN 

LA MADELEINE REPENTANTE 

Huile sur cuivre. 

22,5 x 17 cm 

500 / 600 € 

Au dos : Saint Jean-Baptiste et l’agneau. 

 

13. 

Attribué à Albert MEIJERING (1645-1714) 

PERSONNAGES PRÈS D’UN TEMPLE EN RUINES 

Toile. 

(Petits manques et restaurations anciennes). 

75 x 95 cm 

2 500 / 3 000 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

14. 

ÉCOLE HOLLANDAISE, vers 1640 

CHASSEURS AU FAUCON DANS UN SOUS-BOIS 



Panneau de chêne parqueté. 

(Restaurations anciennes). 

1 000 / 1 500 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

15. 

Attribué à Alexis Simon BELLE (1674-1734) 

PORTRAIT PRÉSUMÉ DE LOUIS MARIE-ANNE DE BOURBON, DITE Melle DE TOURS (1674-

1681), FILLE LEGITIMEE DE LOUIS XIV ET DE Mme DE MONTESPAN 

Huile sur toile. 

(Rentoilage). 

74 x 64 cm 

5 000 / 7 000 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

16. 

ÉCOLE FRANÇAISE vers 1700, entourage de Pierre GOBERT 

PORTRAIT DE JEUNE FEMME 

Huile sur toile. 

40 x 33 cm 

Cadre en bois doré et sculpté d’époque XVIIIe siècle à godrons, tores de laurier et rubans 

croisés. 

1 600 / 1 800 € 

 

17. 

ÉCOLE ANGLAISE, fin du XVIIIe siècle 

PORTRAIT DE LADY GRAVES, FEMME DE L’AMIRAL GRAVES, COIFFÉE D’UNE AIGRETTE SUR 

FOND DE PAYSAGE ET D’ARCHITECTURE 

Huile sur toile. 

128 x 101 cm 

6 000 / 8 000 € 

Provenance : Ancienne collection Christian DIOR au château de la Colle Noire (Var). 

 

18. 

ÉCOLE D’EUROPE CENTRALE, XVIIIe siècle 

LE FUMEUR DE PIPE 

Huile sur toile marouflée sur panneau de résineux. 

55 x 42 cm 

600 / 800 € 

 

19. 



ÉCOLE DE BERGAME vers 1720 

LES AGAPES FORCÉES 

Toile. 

74 x 97 cm 

Cadre en bois sculpté et doré à feuilles de laurier et rubans. 

(Recoupé). 

Travail italien du XVIIe siècle. 

800 / 1 200 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

20. 

ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle, entourage de Jean PILLEMENT 

BARQUES ACCOSTANT PRÈS D’UN VILLAGE 

Toile. 

32 x 43 cm 

Cadre en bois doré d’époque Louis XVI. 

800 / 1 200 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

21. 

Dans le goût de Peeter BOUT et Adriaen BOUDEWIJNS 

FÊTE VILLAGEOISE 

Panneau entoilé au dos. 

20,5 x 26,5 cm 

500 / 700 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

22. 

Attribué à Charles François NIVARD (1739-1821) 

VUE D’UN VILLAGE SURPLOMBANT UNE VALLÉE ; VILLAGE AU FOND D’UN VALLON 

Paire de toiles. 

(Restaurations anciennes). 

83 x 102 cm 

5 000 / 7 000 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

23. 

ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle 

PAYSAGE DE RIVIÈRE 

Toile. Porte une signature et une ancienne attribution à LANTARA. 

(Rentoilage). 



31 x 39 cm 

300 / 4 00 € 

Provenance : Vente Drouot 15 mai 1953 (étiquette au dos). 

 

24. 

ÉCOLE HOLLANDAISE DU XVIIIe siècle d’après Philips WOUWERMAN 

INTÉRIEUR D’ÉCURIE 

Toile. 

45 x 61 cm 

Cadre en bois sculpté et doré d’époque Louis XV. 

1 000 / 1 500 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

25. 

ÉCOLE ITALIENNE du XVIIIe siècle 

PAYSAGE ANIMÉ AVEC RUINES ET VILLAGE DANS LE LOINTAIN 

Huile sur toile. 

35 x 46 cm 

Cadre en bois redoré d’époque XVIIIe siècle. 

600 / 800 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

26. 

ÉCOLE HOLLANDAISE du XVIIIe siècle suiveur de Cornelis VISSCHER 

LES PRÉPARATIFS DU REPAS 

Toile d’origine. 

(Restaurations anciennes). 

47 x 37 cm 

400 / 600 € 

 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

27. 

ÉCOLE ITALIENNE vers 1800 

PAYSAGE ANIMÉ AVEC RIVIÈRE ET MONTAGNES 

Huile sur toile. 

38 x 48,5 cm 

800 / 1 000 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

28. 



Dans le goût de Louis Gabriel MOREAU 

ASSEMBLÉE GALANTE DANS UN PARC 

Panneau parqueté. 

(Fentes et restaurations anciennes). 

59 x 73 cm 

800 / 1 000 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

29. 

D’après David TENIERS 

SCÈNE DE TAVERNE 

Huile sur toile. 

38 x 46 cm 

300 / 400 € 

 

30. 

ÉCOLE du XIXe siècle, d’après David TENIERS 

LES JOUEURS DE BOULES 

Huile sur toile. 

16,5 x 22 cm 

200 / 300 € 

 

31. 

ÉCOLE ALLEMANDE vers 1800, suiveur d’Abraham STORCK 

FLEUVE À L’ENTRÉE D’UN VILLAGE FORTIFIÉ ; MOULIN EN BORDURE DE FORÊT 

Paire de panneaux en hêtre. 

22,5 x 30,5 cm 

600 / 800 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

32. 

ÉCOLE du XIXe siècle dans le goût de Louis Léopold BOILLY 

LE BUVEUR 

Huile sur toile marouflée sur panneau. 

42 x 34 cm 

150 / 200 € 

 

32 bis 

Ecole française d’après Pierre MIGNARD 

Vierge 

Huile sur toile marouflée sur panneau 



300 / 400 € 

 

33. 

ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle 

LA MORT DE LUCRÈCE 

Huile sur toile marouflée sur carton. 

34 x 27 cm 

Baguette en bois argenté et verni d’époque XVIIIe siècle. 

500 / 700 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

34. 

ÉCOLE du XVIIIe siècle 

- L’ANNONCIATION 

- LA PENTECÔTE 

Huile sur toile marouflée sur panneau à format circulaire. 

D. : 23,5 et 24 cm 

300 / 400 € 

 

35. 

ÉCOLE ESPAGNOLE vers 1800 

VIERGE À L’ENFANT 

Toile. 

Inscrit en bas : REFORMATRIX UNIVERS TER. 

(Restaurations anciennes). 

98 x 74 cm 

3 000 / 4 000 € 

 

36. 

ÉCOLE HOLLANDAISE du XIXe siècle d’après Adriaen BROUWER 

LE FUMEUR 

Huile sur panneau. Signature et date « 1667 » apocryphes en bas à droite. 

25,5 x 19 cm 

200 / 300 € 

 

37. 

ÉCOLE HOLLANDAISE du XIXe siècle d’après Nicolaes MOLENAER 

LA BLESSURE 

Huile sur panneau, porte une signature apocryphe en bas à droite. 

25,5 x 19 cm 

200 / 300 € 



 

38. 

Ignazio CURION (1828-1908) d’après CORRÈGE 

PUTTI PEIGNANT AVEC UNE FLÈCHE 

Gouache. 

10 x 12 cm 

200 / 300 € 

 

39. 

GARI, école italienne du XIXe siècle 

- JOUEUR DE CORNEMUSE 

- PAYSANNE À LA CRUCHE 

Huiles sur panneau en pendant signées en bas à gauche. 

15 x 10,5 cm 

300 / 400 € 

 

40. 

ÉCOLE BRITANNIQUE du XIXe siècle 

MÈRE ET ENFANT SE RESTAURANT PRÈS D’UNE FERME 

Huile sur toile. 

45 x 36 cm 

400 / 600 € 

 

41. 

Jean-Frédéric SCHALL (1752-1825) 

LE GÉNÉRAL LACOMBE-SAINT-MICHEL DÉLIVRANT LES FRANÇAIS DE TUNIS en 1797 

Toile. 

80 x 98 cm 

12 000 / 15 000 € 

Provenance : Vente Paris, Me TAJAN, 17 juin 1997, n° 55. 

 

Bibliographie : André GIRODIE. Un peintre des fêtes galantes, Jean-Frédéric Schall 

(Strasbourg 1752-1825) (Strasbourg, 1927) : p. 61 : Selon l’auteur, une esquisse de ce sujet 

par SCHALL était alors conservée dans la collection TROUËSSART : « … Jean-Pierre Lacombe- 

Saint-Michel, représentant du Tarn depuis 1791, /…/ était alors député au Conseil des 

Anciens. Personnage important de la Révolution française et protecteur de Schall, Lacombe 

Saint Michel, devenu général de division, inspira à l’artiste une esquisse d’après l’épisode de 

son séjour à Tunis (1797) où, transporté par les Corsaires, il délivre les prisonniers français… 

Au fond, à travers une série d’arcades, on voit la ville de Tunis avec un minaret à gauche, la 

mer au-delà. Au premier plan le général dans un costume qui semble être celui de l’époque 

du Directoire, debout, tend le bras gauche vers les prisonniers et, de la main droite, tendue 



vers la mer, semble leur désigner la patrie à laquelle ils vont être rendus. Une femme, vêtue 

de blanc, avec une écharpe jaune à liseré rouge, debout aux côtés du général, joint les 

mains, saisie d’émotion à la vue des prisonniers qui sont sous ses yeux. Ceux-ci sont groupés 

à droite, tous, ils tendent les bras vers le général pour lui rendre grâce ; l’un d’eux est assis et 

un geôlier nègre détache les fers passés à sa cheville ». 

Les dimensions indiquées (31 x 24 cm) nous interdisent d’y voir notre tableau mais la 

parfaite description permet de reconnaître le sujet qui n’était connu de l’auteur que par 

l’esquisse qu’il décrit. Le Benezit mentionne le tableau à la date de 1797 sans préciser s’il 

s’agit d’une esquisse, mais JF HEIM et Claire BERAUD, dans leur ouvrage « Les salons de 

peinture de la Révolution française, 1789-1799 ; 2000 » ne mentionnent aucun sujet de 

l’artiste à cette date. 

 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

42. 

ÉCOLE ANGLAISE du XIXe siècle 

PORTRAIT DE JEUNE FEMME AVEC SON PETIT CHIEN SUR FOND DE PAYSAGE 

Huile sur panneau. 

31,5 x 21 cm 

300 / 400 € 

 

43. 

ÉCOLE FRANÇAISE vers 1810 

JEUNE FEMME EN ROBE BLANCHE ACCOUDÉE À UNE BALUSTRADE 

Toile. 

(Restaurations anciennes). 

90 x 58 cm 

Cadre en bois et stuc doré d’époque Restauration. 

1 200 / 1 500 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

44. 

Bernard GAILLOT (1780-1847) 

PORTRAIT DE CAMILLE ET CÉCILE LEVÊQUE DEVANT L’AQUEDUC DE LOUVECIENNES, vers 

1830 

Huile sur toile. 

117 x 90 cm 

Cadre en bois et stuc doré sculpté et  redoré d’époque Empire à décor de palmettes et 

culots. 

5 000 / 7 000 € 

Provenance : Descendance des modèles, par voie de succession. 



 

Bernard GAILLOT, élève de Jacques Louis DAVID figure au Salon de Paris entre 1817 et 1831 

avec des tableaux de sujets historiques. Il était le peintre de la famille LÉVÊQUE et l’auteur 

d’un portrait d’enfants vendu aux enchères chez PIASA les 27/28 mars 2008 sous le n° 104. 

 

45. 

ÉCOLE FRANÇAISE vers 1800, entourage d’Henri Nicolas van GORP 

PORTRAIT DE JEUNE FEMME TENANT UN BOUQUET DE FLEURS 

Toile d’origine. 

20 x 15,5 cm 

Cadre en bois doré d’époque Empire. 

300 / 400 € 

Expert : Cabinet TURQUIN. 

 

46. 

ÉCOLE FRANÇAISE vers 1820 dans le goût de Robert LEFÈVRE 

PORTRAIT DE FEMME AU TURBAN SUR FOND DE PAYSAGE 

Huile sur toile. 

21 x 16 cm 

Cadre d’époque Restauration à vue ovale. 

180 / 200 € 

 

47. 

ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle, vers 1840 

JEUNE FEMME ET JEUNE HOMME ENTOURÉS D’AMOURS DANS UN PAYSAGE 

Huile sur toile. 

61 x 75 cm 

700 / 800 € 

 

48. 

FÉLIX, école française du XIXe siècle 

BERGERS ET TROUPEAU DE MOUTONS 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

67 x 83 cm 

300 / 400 € 

 

49. 

Victor FAVIER (né en 1824) 

CAPRI, 1876 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 

41 x 55 cm 



900 / 1 000 € 

 

50. 

A. MURGUA, école du XIXe siècle 

VOILIERS 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

(Accident). 

32 x 24,5 cm 

200 / 300 € 

 

51. 

Félix CASSAN, école française du XIXe siècle 

LE PÈRE ET SES ENFANTS, 1886 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 

54 x 46 cm 

200 / 300 € 

 

52. 

D’après Simone CANTARINI 

LE REPOS PENDANT LA FUITE EN ÉGYPTE 

Huile sur toile. 

44 x 60 cm 

300 / 400 € 

 

53. 

HERMANN, école française du XIXe siècle 

GOËLETTE SOUS LE VENT 

Huile sur toile signée et datée à gauche. 

(Accident). 

92 x 74 cm 

1 000 / 1 200 € 

 

54. 

Attribué à Théodore DEVILLY (1818-1886) 

PLACE ANIMÉE DE VILLAGE DANS L’EST DE LA FRANCE 

Huile sur toile. 

29,5 x 38 cm 

400 / 600 € 

 

55. 

C. NOBLET, école française du XIXe siècle 



NATURE MORTE AUX PÊCHES, AU RAISIN ET À LA MÉSANGE, 1866 

Huile sur toile à format ovale signée et datée en bas à droite. 

32,5 x 40 cm 

200 / 300 € 

 

56. 

ÉCOLE FRANÇAISE vers 1840 

PORTRAIT DE FEMME AU NŒUD ROUGE 

Pastel dans un format ovale. 

(Déchirure). 

60 x 50 cm 

200 / 300 € 

 

57. 

Simon SAINT-JEAN (1808-1860) 

JETÉ DE FLEURS 

Huile sur panneau signée en bas à droite dans un format ovale. 

22 x 17 cm 

400 / 600 € 

 

58. 

Georges PAYEN, école française du XIX-XXe siècle 

LE BAIN DE SOLEIL 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

119 x 53 cm 

Cadre en bambou. 

900 / 1 000 € 

 

59. 

BARD, école du XXe siècle 

PARIS, LE PONT NEUF 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 

50 x 65 cm 

200 / 300 € 

 

60. 

Félix BENOIST (1818-1896) 

MAISON BOURGEOISE ET PARC EN BORD DE SEINE, 1871 

Fusain et pastel signés et datés en bas à gauche. 

42 x 57 cm 

On y joint un dessin préparatoire à la mine de plomb (36 x 55,5 cm). 



180 / 200 € 

 

61. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éd. CHARPENTIER à Nantes 

SUITE DE QUATRE PROJETS D’ILLUSTRATION SUR LA VILLE DE SAINTES (dont crypte de Saint 

Eutrope et arènes). 

Mine de plomb et fusain. 

Deux dessins : 32 x 27 cm environ 

Deux dessins : 26 x 44 cm environ 

150 / 200 € 

 

62. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

SUITE DE QUINZE PROJETS D’ILLUSTRATION SUR LA BRETAGNE 

Mine de plomb, fusain et gouache.  

Église de Bernin, St Pol de Léon, Chapelle près de Landerneau, tombeau du père Leleu à 

Vannes, Plougasnou, Morlaix, église de Lambour près de Pont l’Abbé, phare de Penmarc’h, 

Beuzec-Conq près de Concarneau, Ploumanach, Le Conquet, Calvaire de Plougastel. 

Quatorze dessins : 31 x 23 cm environ 

Un dessin : 13 x 21 cm environ 

300 / 400 € 

 

63. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

SIX PROJETS D’ILLUSTRATION SUR ANGOULÊME ET COGNAC à la mine de plomb  

Château de Nersac, église Notre Dame de Trois-Palis, Château de la Tranchade, Princé à 

Chaudefonds sur Layon. 

Quatre dessins : 28 x 44 cm 

Deux dessins : 24 x 32 cm 

250 / 300 € 

 

64. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

SUITE DE QUINZE PROJETS D’ILLUSTRATION SUR LA BRETAGNE (monuments et une scène de 

genre).Mine de plomb, fusain et gouache, l’un signé.  

Menhir de Kergadiou, Ste Anne d’Auray, Carnac, église de Ploaré à Douarnenez, Ste 

Thegonnec, église de Moulineaux, Moulin de la chassée de Huelgoat, Locronan. 

Sept dessins : 32 x 23 cm environ 

Cinq dessins : 29 x 20 cm environ 

Deux dessins : 25 x 19 cm environ 

Deux dessins : 13 x 21 cm environ 



300 / 400 € 

 

65. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

SUITE DE DIX PROJETS D’ILLUSTRATION SUR LA NORMANDIE (fusain, mine de plomb et 

gouache blanche) : Vues, Étretat, Trouville, Bernay, Ouilly, Saint Pierre sur Dives, château 

d’Harcourt, Carentan, château du Détroit. 

23 x 31 cm environ 

300 / 400 € 

 

66. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

CINQ PROJETS D’ILLUSTRATION SUR LES PYRÉNÉES  

Fusain, mine de plomb et gouache blanche 

Cirque de Gavarnie, Cauterets, église de St Savin dans la vallée d’Argelez, vallée de Maglam. 

28 x 37 cm 

200 / 300 € 

 

67. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

QUATRE PROJETS D’ILLUSTRATION SUR LA NORMANDIE  

Mine de plomb et fusain 

Dieppe et sa gare, Lisieux (1866), Rouen (1866) et la plage de Trouville (1866). 

21 x 31 cm 

200 / 300 € 

 

68. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

TROIS PROJETS D’ILLUSTRATION SUR LA CÔTE BASQUE : Biarritz, Pont de St Sauveur et 

Bayonne. 

Mine de plomb, fusain et gouache blanche. 

25 x 35,5 cm 

150 / 200 € 

 

69. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

SUITE DE NEUF PROJETS D’ILLUSTRATION SUR LOURDES (1872-73). 

Fusain, mine de plomb et gouache. 

Sept dessins : 24 x 32 cm environ 

Deux dessins : 28 x 40 cm environ 

250 / 300 € 



 

70. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

SUITE DE QUATORZE PROJETS D’ILLUSTRATION POUR LES CHARENTES : La Rochelle et ses 

environs, Rochefort. 

Mine de plomb. 

Onze dessins : 24 x 32 cm environ 

Trois dessins : 23 x 16 cm environ 

350 / 400 € 

 

71. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

SUITE DE DOUZE PROJETS D’ILLUSTRATION SUR LA BRETAGNE (vues, fêtes religieuses) la 

plupart situés : Pointe du Raz, église de Perguet, Penmarc’h, la Forest Audierne, Rostrenen, 

Rumengol, Chateaulin. 

Fusain, mine de plomb et gouache blanche. 

24 x 32 cm 

300 / 400 € 

 

72. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

SUITE DE DIX PROJETS D’ILLUSTRATION SUR LA NORMANDIE 

Mine de plomb, fusain et aquarelle. 

Mont St Michel, château de Fresnay le Puceux, église de Bon Secours, Vire, château de 

Bouttemont, Prieuré de St Gabriel, Orbec, église de Putot en Auge, château de Courcy. 

31 x 23 cm 

300 / 400 € 

 

73. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

NIORT, 1866 

Projet d’illustration titré et daté en bas à gauche. Mine de plomb. 

23 x 31 cm 

30 / 40 € 

 

74. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

LOT DE TROIS PROJETS D’ILLUSTRATION SUR LA SAVOIE 

Randonneurs, procession et scène de repas dans un intérieur traditionnel. 

Mine de plomb avec rehauts de gouache blanche et crayon de couleur 

21 x 30 à 24 x 32 cm 



200 / 300 € 

 

75. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

LOT DE DEUX DESSINS (COTE d’AZUR, VAUCLUSE)  

Mine de plomb avec rehauts de gouache rose sur l’un 

Villefranche-sur-Mer vue du Mont Alban et Avignon. 

23 x 31 cm environ 

80 / 100 € 

 

76. 

Félix BENOIST (1818-1896) pour les éditions CHARPENTIER à Nantes 

DEUX PROJETS D’ILLUSTRATION SUR POITIERS (vue générale et salle des Pas Perdus). 

Fusain et mine de plomb. 

23 x 31 cm 

80 / 100 € 

 

77. 

Adolphe LA LYRE (1848-1933) 

LA DANSE, 1896-8 

Fusain, sanguine et craie blanche signés et datés au centre gauche sur papier bleu. 

57 x 44 cm 

200 / 300 € 

 

78. 

Jean GUÉ (1809-1877) 

FLORENCE, LA PLACE DE LA SEIGNEURIE AVEC LE PALAZZO VECCHIO 

Aquarelle signée en bas à droite. 

27 x 38 cm 

500 / 700 € 

 

79. 

Louis Amable CRAPELET (1822-1867) 

LA CITADELLE 

Aquarelle signée en bas à gauche. 

12 x 16 cm 

200 / 300 € 

 

80. 

Ch. GAUTIER, école française du XIXe siècle 

- PARIS, St MÉDARD ET LA RUE MOUFFETARD 



- SAINT NICOLAS DU CHARDONNET 

Fusains en pendant signés. 

30 x 47 cm 

280 / 300 € 

 

81. 

FLAINE, école française du XIXe siècle 

LE CHASSEUR, 1883 

Fusain et craie signés et datés en bas à droite. 

29 x 37,5 cm 

150 / 200 € 

 

82. 

F. SERNIER-ALVIN, école française du XIXe siècle 

AIGUIÈRE AUX PAVOTS 

Aquarelle signée en bas à droite. 

100 / 150 € 

 

83. 

Nicolas DUPIN (1753 – ca 1791) d’après Pierre-Thomas LE CLERC 

- MARCHAND DE MODES PORTANT LA MARCHANDISE EN VILLE 

- GOUVERNANTE D’ENFANTS CHEZ LES GENS DE QUALITÉ 

Deux burins aquarellés d’époque XVIIIe siècle, éditeur ESNAUTS et RAPILLY à paris. 

35 x 23 cm 

120 / 150 € 

 

84. 

VIEW OF CONSTANTINOPLE 

Lithographie en couleurs publiée par R. BOWYER à Londres. 

28 x 53 cm 

30 / 40 € 

 

85 

Harry ELIOTT (1882-1959) 

LES MOINES 

Chromolithographie. 

15 x 10,5 cm 

100 / 150 € 

 

86. 

Harry ELIOTT (1882-1959) 



COLLATION DES CHASSEURS 

Pochoir. 

31 x 39 cm 

150 / 200 € 

 

87. 

Harry ELIOTT (1882-1959) 

LA CHASSE AU LIÈVRE 

Pochoir. 

30 x 39 cm 

150 / 200 € 

 

 

101. 

BOÎTE en opaline savonneuse d’époque Charles X monture en bronze doré ornée de feuilles 

d’eau, pieds griffe de lion. 

9 x 10,5 x 6,5 cm 

300 / 400 € 

 

102. 

CARAFE en opaline blanche à décor de fleurs d’époque Louis-Philippe (H. : 28 cm) ; CARAFE 

et VASE en opaline bleue avec émaux en relief et dorures d’époque Napoléon III (H. : 27 et 

22,5 cm). 

60 / 80 € 

 

103. 

PAIRE DE CARAFONS en opaline verte ornée d’étoiles et filets dorés d’époque Louis-Philippe. 

H. : 20 cm 

50 / 70 € 

 

104. 

PORCELAINE DE PARIS XVIIIème, manufacture du 21 Barrière de Reuilly (1779-1785) 

PETITE CAGE à fleurs et DEUX COUPELLES en porcelaine dure à décor en réserve en grisaille 

de paysages avec fleurs et fabriques et dorures. 

H. cage : 8 cm 

D. : coupelles : 13 cm 

150 / 200 € 

 

105. 

PORCELAINE DE PARIS, époque Restauration 



TASSE et SOUS-TASSE à décor doré de trophées (carquois, flûte de pan) et de fleurs sur fond 

vert. 

H. : 6,5 cm 

30 / 40 € 

 

106. 

PORCELAINE DE PARIS, époque Louis-Philippe 

BOUILLON et SON PRÉSENTOIR en porcelaine à décor rayonnant doré et rose et fleurs en 

réserve. 

H. : 18 cm 

150 / 200 € 

 

107. 

PORCELAINE DE PARIS, XIXe siècle 

SIX TASSES et SOUS-TASSES À MOKA à décor de fleurs en réserve sur fond coloré et dorures. 

Au revers, marque apocryphe de DIHL et GUERARD. 

H. : 5,5 cm 

40 / 60 € 

 

108. 

LOT comprenant FLACON DE PARFUM en biscuit et étoiles dorées en porcelaine de Paris de 

la manufacture de la rue de la Roquette d’époque Louis-Philippe, couvercle en bleu et blanc 

de Chine d’époque XVIIIe siècle, TASSE en porcelaine de Meissen (accident) d’époque XVIIIe 

siècle et VASE à violettes en Murano. 

H. flacon : 15 cm 

30 / 40 € 

 

109. 

MURANO, SALVIATI, XIXe siècle 

AIGUIÈRE en verre soufflé teinté vert à décor à la pince de pastilles et crêtes ornée de 

paillons d’or en sous-couche et en surface. 

H. : 30 cm 

50 / 70 € 

 

110 

MURANO, SALVIATI, XIXe siècle 

VERRE SUR PIED en verre soufflé à coupe et pied teintés jaune pâle, coupe à bord lobé et 

décor de côtes droites et pastilles, jambes à ailettes et bouton godronné. 

H. : 19,5 cm 

50 / 70 € 

 



111. 

MURANO, SALVIATI, XIXe siècle 

VERRE SUR PIED en verre soufflé, panse côtelée teintée rose pâle, jambe à dauphin et pied 

en nid d’abeille. Rehauts de dorures. 

H. : 26 cm 

50 / 70 € 

 

112. 

MURANO, SALVIATI, XIXe siècle 

VERRE SUR PIED en verre soufflé à coupe et pied teintés en rose, coupe côtelée à bords 

lobés, jambe en « S », pied à côtes torses. 

H. : 21 cm 

50 / 70 € 

 

113. 

COUPE de style Renaissance en verre granité teinté vert et décor émaillé blanc et doré de 

fleurs et ruyis. 

Fin du XIXe siècle. 

H. : 13,5 cm 

80 / 100 € 

 

114. 

Attribué à Auguste JEAN (né vers 1830) 

CARAFON TRIPODE, COUPE OVALE sur piédouche et PLATEAU en verre fumé et bleuté, le 

carafon et la coupe à décor émaillé et orné d’oiseau, langouste et fleurs de style japonisant. 

Dim. : H. carafe : 27 cm – Plateau : 34 x 24 cm 

300 / 400 € 

 

115. 

BACCARAT 

SERVICE DE VERRES en cristal modèle Piccadilly comprenant : treize verres à eau, quinze 

verres à vin rouge, quatorze verres à vin blanc, douze verres à porto et quatorze coupes à 

champagne, un broc à eau et une carafe. 

H. verres à eau : 15 cm 

H. carafe : 25 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

116. 

SAINT LOUIS 

SUITE de QUATRE CARAFES en cristal taillé sur piédouche et leur bouchon. Non signées. 

H. : 35 cm 



200 / 300 € 

 

117. 

SIX GRANDS VERRES et SIX PETITS VERRES À VIN DU RHIN en cristal doublé et taillé de six 

couleurs différentes. 

H. : 21 et 17 cm 

On y joint deux autres verres à vin du Rhin d’un modèle légèrement différent. 

200 / 300 € 

 

118. 

PAIRE de CARAFONS en cristal taillé de Lorraine d’époque XIXe siècle et leur bouchon à 

décor de côtes plates et de nids d’abeille. 

H. : 24 cm 

60 / 80 € 

 

119. 

ARTISANAT DE LORRAINE 

SERVICE DE VERRES en cristal comprenant : douze verres à eau, douze verres à vin et douze 

flûtes à champagne. 

H. verres à eau : 19 cm 

200 / 300 € 

 

120 

UTZSCHNEIDER à Sarreguemines 

IMPORTANT SERVICE DE TABLE en faïence fine d’époque XIXe siècle modèle « Louis XV » à 

décor de fleurs et dorures et côtes torses perlées comprenant : soixante-neuf assiettes de 

table, vingt-quatre assiettes creuses, cinquante-huit assiettes à dessert, onze assiettes à 

pain, une soupière, une saucière couverte, une saucière, un plat rond et six assiettes sur 

pied. 

D. ass. Table : 24 cm 

Long. soupière : 36 cm 

1 000 / 1 500 € 

 

121. 

CHEMIN DE TABLE en cristal moulé à décor de fleurs et bords dorés d’époque XIXe siècle. 

H. flacons : 18 cm 

L. élément rectiligne : 22 cm 

60 / 80 € 

 

122. 

BACCARAT, XIXe siècle 



SERVICE DE VERRES en cristal à côtes plates avec jambe à bouton facetté et pied à pans 

comprenant : onze verres à eau, six verres à vin rouge, six verres à vin blanc et cinq verres à 

porto. Non signés. 

H. verres à eau : 15 cm 

500 / 700 € 

 

123. 

DRAGEOIR en cristal de Lorraine taillé. 

XIXe siècle. 

H. : 22 cm 

50 / 70 € 

 

124. 

CAVE À LIQUEUR ALLEMANDE d’époque Art Déco en métal argenté garnie de trois carafes en 

cristal taillé et leur bouchon. 

(Manque un pied). 

39 x 32,5 cm 

100 / 150 € 

 

125. 

SERVICE DE VERRES en cristal de Lorraine comprenant : six verres à eau, six verres à vin, six 

flûtes à champagne, six verres à whisky et un carafon. 

250 / 300 € 

 

126. 

GIEN 

IMPORTANT SERVICE DE TABLE en faïence fine à décor de fleurs comprenant : vingt-six 

assiettes plates, dix-huit assiettes à potage, vingt-cinq assiettes à dessert, une soupière et 

son présentoir, deux plats ronds, deux saladiers, une saucière, douze tasses et sous-tasses. 

400 / 600 € 

 

127. 

SERVICE DE VERRES en cristal à décor de palmettes, languettes et fleurons comprenant : 

douze verres à eau, neuf verres à vin rouge, dix verres à vin blanc, douze coupes à 

champagne. 

H. verres à eau : 16 cm 

300 / 400 € 

 

128. 

BACCARAT 

CARAFE À DÉCANTER et son bouchon modèle « Œnologie» en cristal. 



H. : 26 cm 

Boîte d’origine. 

60 / 80 € 

 

129. 

BACCARAT 

SERVICE DE VERRES en cristal taillé modèle « Lagny » comprenant : dix verres à eau, neuf 

verres à vin rouge, neuf verres à vin blanc, quinze coupes à champagne, trois carafes et un 

carafon à whisky. 

H. verres eau : 18 cm 

H. carafes : 33 cm 

On y joint une carafe à eau d’un modèle légèrement différent et quatre verres à porto au 

modèle. 

1 000 / 1 500 € 

 

130. 

SAINT LOUIS 

SUITE DE SIX VERRES À VIN ROUGE, SEPT VERRES À VIN BLANC et HUIT COUPES À 

CHAMPAGNE en cristal taillé à motif de fleurs sur jambes facettées. Non signés. 

H. coupes : 13,5 cm 

300 / 400 e 

 

131. 

BOHÈME, XIXe siècle 

CHOPE OCTOGONALE en cristal doublé rouge figurant des cerfs dans la forêt, couvercle en 

cristal, monture en étain. 

(Accident au couvercle). 

H. : 21 cm 

60 / 80 € 

 

132. 

PAIRE DE PETITS VASES en opaline à décor de roses et de laurier d’époque Louis-Philippe 

(H. : 7,2 cm ; fêle à un col) et GROUPE en porcelaine allemande figurant une allégorie de 

l’Afrique (H. : 7,5 cm). 

30 / 40 € 

 

133. 

MEISSEN, XIXe siècle 

DEUX ASSIETTES en porcelaine à décor de fleurs, l’une à aile ajourée, l’autre à motif en relief 

de vannerie. Signature aux épées. 

D. : 24,5 et 23 cm 



50 / 70 € 

 

134. 

GENRE DE NAPLES 

GROUPE FIGURANT DES MÉNADES en porcelaine blanche et dorée sur terrasse rectangulaire 

à ressauts dans les angles. Marque au N couronné au revers. 

(Restauration à une jambe). 

H. : 27 cm 

80 / 100 € 

 

135. 

TABATIÈRE en émail peint et doré sur cuivre à décor de rinceaux et de quartefeuilles à treillis 

sur le couvercle. 

XIXe siècle. 

(Chocs à l’émail en partie interne, charnière manquante). 

180 / 200 € 

 

136. 

GROUPE en porcelaine allemande FIGURANT UNE MÈRE FAISANT LA LECTURE À SES 

ENFANTS. 

H. : 20 cm 

150 / 200 € 

 

137. 

DOCCIA, Genre de Naples, XIXe siècle 

GROUPE en porcelaine polychrome FIGURANT DES JEUNES FILLES TENANT UNE CORBEILLE 

DE FLEURS. Marque émaillée bleu au « N couronné » au revers. 

H. : 18,5 cm 

120 / 150 € 

 

138. 

SAMSON, XIXe siècle 

PAIRE DE STATUETTES FIGURANT UN CHASSEUR ET UNE HOTTEUSE en porcelaine 

polychrome sur socles rocailles ajourés. 

H. : 14,5 et 13,5 cm 

150 / 200 € 

 

139. 

GROUPE en porcelaine allemande FIGURANT DES MARIÉS. 

H. : 24 cm – L. : 32 cm 

200 / 300 € 



 

140. 

ROYAL DUX 

GROUPE en porcelaine FIGURANT UN POTIER VÊTU À L’ANTIQUE. Porte le n° 129 au revers. 

H. : 20 cm 

80 / 100 € 

 

141. 

ROYAL DUX 

PAIRE DE VASES en porcelaine à décor de fruits et de lianes. Portent le n° 5920 au revers. 

H. : 49 cm 

200 / 300 € 

 

142. 

GROUPE en porcelaine FIGURANT UN COUPLE JOUANT AUX DÉS. 

H. : 15 cm – L. : 25 cm 

150 / 200 € 

 

143. 

DEUX GROUPES en porcelaine de Dresde FIGURANT DES DANSEURS. 

(Accidents). 

H. : 14 cm 

150 / 200 € 

 

144. 

ROYAL DUX 

JARDINIÈRE OVALE en porcelaine agrémentée d’une bergère avec ses moutons. Porte le n° 

1968 au revers. 

H. : 18 cm – L. : 26 cm 

60 / 80 € 

 

145. 

KIEV (Ukraine) 

GROUPE en porcelaine FIGURANT UNE SCÈNE GALANTE. 

H. : 23 cm 

30 / 40 € 

 

146. 

GROUPE en porcelaine allemande FIGURANT UNE SCÈNE GALANTE. 

(Accident avant-bras de l’homme). 

H. : 13 cm 



50 / 60 € 

 

147. 

ROYAL DUX 

VIDE-POCHES en forme de coquille en porcelaine agrémenté d’un ours. Porte le n° 1067 au 

revers. 

H. : 11 cm – L. : 17 cm 

60 / 80 € 

 

148. 

AMPHORA, époque Art Nouveau 

VASE en faïence fine émaillée et dorée figurant un chien jouant avec une grenouille. Porte 

les n° 3/4115 au revers. 

(Égrenure). 

H. : 28 cm 

300 / 400 € 

 

149. 

GRANDE PAIRE DE CACHE-POTS quadrilobés sur socle en porcelaine à décor dans le goût de 

la Compagnie des Indes d’armoiries, angelots et campanes sur fond noir. 

XIXe siècle. 

H. : 28 cm – L. : 37,5 cm 

P. : 25 cm 

300 / 500 € 

 

150. 

MANUFACTURE NATIONALE DE SÈVRES, Éliane HAROUX-MÉTAYER 

VASE en porcelaine à décor végétal stylisé émaillé bleu, daté 1960.  

Au revers, signature de la manufacture, de l’atelier de décoration, de l’artiste et date. 

H. : 15,5 cm 

50 / 60 € 

 

151. 

VASE À ANSE en barbotine à décor en haut relief de fleurs. Monogrammé M au revers. 

Vers 1900. 

H. : 59 cm 

200 / 300 € 

 

152. 



GRAND PICHET en porcelaine allemande, à décor en relief, émaillé et doré d’époque fin XIXe 

siècle figurant deux femmes à l’Antique portant des offrandes à Eros ailé et masqué. Anse en 

forme de renard juché sur une branche. 

H. : 33 cm 

200 / 300 € 

 

153. 

Non venu 

 

154. 

SAMSON, XIXe siècle 

VASE OVOÏDE en porcelaine à décor extrême-oriental en réserve de fleurs, monture en 

laiton. Signature émaillée rouge de pseudo-idéogrammes au revers. 

(Accident). 

H. avec monture : 16 cm 

20 / 30 € 

 

155. 

LONGWY 

VASE OCTOGONAL SUR PIÉDOUCHE en céramique émaillée. Porte le n° 920, forme n° 3426 

et décor n° 5685. 

H. : 22 cm 

50 / 70 € 

 

156. 

GIEN France 

VASE FUSEAU en faïence à décor pivoines. 

H. : 41 cm 

50 / 70 € 

 

157. 

GRAND VASE en cristal de Bohème taillé de forme tulipe sur talon. 

H. : 38 cm 

60 / 80 € 

 

158. 

JAPON, fin XIXème 

LAMPE À PÉTROLE en porcelaine Imari, monture en laiton. 

H. avec cheminée : 51 cm 

30 / 40 € 

 



159. 

JAPON, fin du XIXe siècle 

OKIMONO en ivoire figurant trois samouraïs, signé Tomonobu. 

H. : 7,5 cm 

150 / 200 € 

 

160. 

JAPON, fin du XIXe siècle 

OKIMONO en ivoire figurant un personnage tenant un coquillage signé Hideyuki. 

(Accident). 

H. : 11,7 cm 

100 / 150 € 

 

161. 

JAPON, fin du XIXe siècle 

OKIMONO figurant un pêcheur avec oiseau de proie en ivoire marin, signé Gyokuyuki. 

H. : 23 cm 

400 / 500 € 

 

162. 

JAPON, fin du XIXe siècle 

OKIMONO en dent d’hippopotame. 

(Accident et manques). 

H. : 8,5 cm 

80 / 100 € 

 

163. 

JAPON, fin du XIXe siècle 

OKIMONO en dentine signé Masakasu. 

H. : 13 cm 

60 / 80 € 

 

164. 

JAPON, fin du XIXe siècle 

OKIMONO en dent d’hippopotame et ivoire marin signé Masakasu. 

(Accident). 

H. : 12,5 cm 

80 / 100 € 

 

165. 

JAPON, fin du XIXe siècle 



OMBRELLE en soie brodée, manche en ivoire à incrustations de nacre et d’écaille figurant 

des chrysanthèmes et des papillons. Embout en os. 

(Manques). 

H. : 89 cm 

60 / 80 € 

 

166. 

CHINE, Canton XIXe siècle 

ÉVENTAIL PLIÉ en papier à décor gouaché de personnages dans un paysage, vêtements en 

tissu et têtes en ivoire, monture en bois laqué avec rivet en nacre. 

(Accident). 

H. : 27 cm – D. : 50 cm 

Au revers, décor d’oiseau et fleurs. 

80 / 100 € 

 

167. 

JAPON, époque Meiji (1868-1912) 

PORTE-CARTES en ivoire à décor laqué or, rouge et argent de grenades, grappes de raisin et 

insectes. 

(Manque une feuille). 

300 / 400 € 

 

168. 

JAPON, fin époque Meiji 

ÉCRITOIRE SUZURIBAKO en laque à décor doré sur fond noir de paysage et fleurs, intérieur 

façon aventurine. 

55 x 22,5 x 24,5 cm 

500 / 700 € 

 

169. 

JAPON, Imari, XVIIIe siècle 

PAIRE DE COUPES en porcelaine à décor émaillé et doré en réserve de chrysanthèmes. 

(Fêle à l’une). 

H. : 9 cm – D. : 20 cm 

200 / 300 € 

 

170. 

JAPON, Imari, XVIIIe siècle 

COUPELLE en porcelaine à bord lobé à décor émaillé et doré de vase fleuri. 

D. : 15,5 cm 

30 / 40 € 



 

171. 

VASE en porcelaine à panse aplatie de style japonais à décor d’oiseaux, fleurs et ruyis. 

(Col coupé). 

XIXe siècle. 

H. : 33 cm 

120 / 150 € 

 

172. 

JAPON, XIXe siècle 

PAIRE D’ASSIETTES en porcelaine à décor en réserve d’oiseaux et fleurs. Signées « Zoshentei 

Sampo Zu ». 

D. : 24,5 cm 

100 / 150 € 

 

173. 

1 – JAPON, Imari, XIXe siècle 

COUPE en porcelaine à bord lobé à décor émaillé et doré de grenades et bambous. 

D. : 21 cm 

2 – CHINE, Canton, XIXe siècle 

ASSIETTE en porcelaine à décor d’oiseaux et de fleurs. 

D. : 24,5 cm 

30 / 40 € 

 

174. 

JAPON, Imari, vers 1900 

PAIRE D’ASSIETTES en porcelaine à décor de fleurs, oiseaux et paysages. 

D. : 24,5 cm 

50 / 70 € 

 

175. 

PAIRE D’ASSIETTES en porcelaine à décor émaillé et doré de style Imari. 

XIXe siècle. 

D. : 25 cm 

60 / 80 € 

 

176. 

JAPON, Imari, vers 1900 

PLAT POISSON en porcelaine à décor émaillé et doré de rochers percés, bambous et 

chrysanthèmes. 

40 x 29 cm 



100 / 120 € 

 

177. 

JAPON, Satsuma, Kyto, fin du XIXe siècle 

BOÎTE RONDE en faïence à décor émaillé et doré sur le couvercle en réserve de paysages 

animés. Prise en graine. 

H. : 11 cm 

80 / 100 € 

 

178. 

JAPON, Imari, XIXe siècle 

VASE OVOÏDE en porcelaine à décor en réserve d’oiseaux et fleurs, monture bronze. 

H. avec monture : 33 cm 

80 / 100 € 

 

179. 

JAPON, SUMIDAGAWA, vers 1900 

LAVE-PINCEAU en biscuit et biscuit émaillé à décor de rakans en relief. 

(Manques). 

H. : 7 cm – L. : 16 cm 

50 / 60 € 

 

180. 

JAPON, vers 1900 

GRAND VASE BALUSTRE en bronze et émail cloisonné à décor de fleurs, licornes et dragons. 

H. : 77 cm 

1 000 / 1 500 € 

 

181. 

JAPON, vers 1900 

PAIRE DE VASES en bronze à décor de caractères de longévité et médaillons de personnages, 

base ajourée. 

H. : 38 cm 

500 / 700 € 

 

182. 

JAPON, vers 1900 

COUPE en émail cloisonné sur laiton figurant des oiseaux et des fleurs. 

D. : 32 cm 

150 / 200 € 

 



183. 

JAPON, fin du XIXe siècle 

SOIE BRODÉE (avec fils d’or) figurant des Shajos dansant entourés de chrysanthèmes. 

84 x 66 cm 

300 / 400 € 

 

184. 

CHINE 

CITRON DIGITÉ ou main de bouddha en jade néphrite. 

L. : 9,5 cm 

400 / 600 € 

 

185. 

CHINE 

STATUETTE DE GUERRIER en quartz rose. 

(Accident). 

H. : 23 cm 

120 / 150 € 

 

186. 

CHINE, XVIIIe siècle 

MANDORLE en bronze doré. 

H. : 15 cm 

300 / 400 € 

 

187. 

CHINE 

POT COUVERT TRIPODE en émail cloisonné et bronze doré à décor d’oiseaux, fleurs et ruyis, 

anses à attaches protomé de chimère, prise en godet. 

H. : 12 cm 

400 / 500 € 

 

188. 

CHINE 

VASE COUVERT en émail peint sur cuivre à décor en réserve de personnages dans des jardins 

sur fond jaune fleuri. 

H. : 24 cm 

250 / 300 € 

 

189. 

CHINE, Canton, XIXe siècle 



BOL en émail peint sur cuivre à décor de fleurs avec marque d’Empereur vietnamien au 

revers. 

H. : 6 cm 

30 / 40 € 

 

190. 

CHINE, XIXe siècle 

CARRÉ D’OFFICIER de 5e RANG en soie brodée. 

29 x 32 cm 

120 / 150 € 

 

191. 

CHINE, XIXe siècle 

CARRÉ DE MANDARIN en soie brodée. 

(Usures). 

25 x 28,5 cm 

200 / 300 € 

 

192. 

CHINE, Canton, XIXe siècle 

PEINTURE sur papier de riz figurant un personnage avec un étendard s’agenouillant devant 

une dame. 

30 x 18 cm 

60 / 80 € 

 

193. 

CHINE, Canton, XIXe siècle 

PEINTURE sur feuille d’arbre figurant une dame. 

H. : 11,5 cm 

30 / 40 € 

 

194. 

CHINE 

VASE BOUTEILLE en porcelaine à couverte sang de bœuf, marque « Zhongguo » au revers. 

H. : 33 cm 

500 / 700 € 

 

195. 

CHINE, Famille Verte, époque Kangxi (1662-1722) 

ASSIETTE en porcelaine à décor de chrysanthèmes, bambous et d’idéogrammes. Au dos 

marque d’inventaire dans le style des collections d’Auguste le Fort, Électeur de Saxe. 



D. : 21 cm 

150 / 200 € 

 

196. 

CHINE DE COMMANDE, XVIIIe siècle 

COUPE en porcelaine à décor de fleurs sur fond capucin. 

H. : 8,5 cm 

60 / 80 € 

 

197. 

CHINE, Famille Verte, époque Kangxi (1662-1722) 

HOHO (enfant) en porcelaine émaillée. 

H. : 28,5 cm 

500 / 600 € 

 

198. 

CHINE, Famille verte, époque Kangxi (1662-1722) 

COUPELLE en porcelaine à décor de lotus. 

D. : 13,3 cm 

30 / 40 € 

 

199. 

CHINE de COMMANDE / HOLLANDE, XVIIIème 

BOLS en porcelaine de Chine surdécorés en Hollande figurant : 

- une famille dans un jardin avec pagode, 

- un enfant jouant avec des coqs, 

- des fleurs dans des réserves en ruyi, 

- scène galante sur fond de fabrique. 

Intérieurs décorés de fleurs, corbeille de fleurs et fleurs des Indes. 

(Égrenure à l’un). 

H. : 7 cm 

300 / 400 € 

 

200. 

CHINE 

VASE BALUSTRE en porcelaine à décor de dragons et chrysanthèmes sur fond rose. 

H. : 42,5 cm 

400 / 600 € 

 

201. 

CHINE, Canton, XIXe siècle 



JATTE en porcelaine à décor émaillé et doré de fleurs et fruits. 

(Fêle). 

H. : 11 cm – D. : 28,8 cm 

150 / 200 € 

 

202. 

CHINE, Famille Rose, époque XVIIIe siècle 

POT COUVERT en porcelaine à décor de fleurs en réserve et de fruits sur fond capucin, prise 

en godet. 

(Accident au godet). 

H. : 22 cm 

250 / 300 € 

 

203. 

CHINE, Canton, fin du XVIIIe siècle 

VASE BOUTEILLE en émail peint sur cuivre à décor de magnolias. Monture bronze. 

(Accidents et restaurations). 

H. avec monture : 38 cm 

300 / 400 € 

 

204. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, décor mandarin, XVIIIe siècle 

COUPE OVALE à bord godronné à décor émaillé et doré de personnages, oiseaux et fleurs. 

8 x 12,5 cm 

250 / 300 € 

 

205. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, XVIIIe siècle 

ASSIETTE en porcelaine à décor émaillé de canards mandarins et lotus et d’Immortels sur 

l’aile. 

D. : 22,5 cm 

150 / 200 € 

 

206. 

CHINE DE COMMANDE, XVIIIème, Famille Rose, décor « mandarin » 

1 – COUPE en porcelaine à décor émaillé et doré de dames avec petit chien, vases et panier 

fleuri. 

D. : 12 cm 

2 – COUPE à décor de personnages prenant le thé sur fond de paysage lacustre. 

(Accidents). 

D. : 15 cm 



30 / 40 € 

 

207. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, XVIIIe siècle 

ASSIETTE en porcelaine à décor de pivoines et de lotus, aile à motif d’œil de perdrix. 

Diam. : 23 cm 

Au dos, marque d’inventaire dans le style de celles d’Auguste Le Fort, électeur de Saxe. 

60 / 80 € 

 

208. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, XVIIIe siècle 

ASSIETTE en porcelaine à décor de pivoines. 

Diam. : 22 cm 

Au dos, marque d’inventaire dans le style de celles d’Auguste Le Fort, électeur de Saxe. 

60 / 80 € 

 

209. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, époque XVIIIe siècle 

SUITE DE QUATRE ASSIETTES PLATES,  DEUX ASSIETTES CREUSES, DEUX PLATS RONDS CREUX 

et DEUX PETITS PLATS RONDS à décor émaillé et doré de fleurs. 

Diam. grands plats : 31,6 cm 

Diam. assiettes de table : 23 cm 

400 / 600 € 

 

210. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, XVIIIe siècle 

SUITE DE SIX ASSIETTES et CINQ ASSIETTES CREUSES en porcelaine à décor émaillé de 

chrysanthèmes, pivoines et fruits. 

(Égrenures et fêles). 

Diam. : 22,5 et 22 cm 

300 / 400 € 

 

211. 

CHINE, genre de la Famille Verte 

PAIRE DE VASES OVOÏDES en porcelaine à décor de personnages près d’un pont. 

H. : 41 cm 

600 / 800 € 

 

212. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, époque Qianlong (1736-1795) 

SUITE DE HUIT ASSIETTES CREUSES en porcelaine à décor de fleurs. 



(Fêle à l’une, égrenures). 

D. : 23 cm 

300 / 400 € 

 

213. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, époque XVIIIe siècle 

SUITE DE DIX-NEUF ASSIETTES DE TABLE en porcelaine à décor de fleurs et de pattes de coq 

sur l’aile. 

(Fêles et égrenures). 

D. : 23,3 cm 

600 / 800 € 

 

214. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, XVIIIe siècle 

PAIRE D’ASSIETTES à bord contourné en porcelaine à décor de fleurs. 

D. : 22,5 cm 

60 / 80 € 

 

215. 

CHINE DE COMMANDE, XVIIIe siècle 

PAIRE D’ASSIETTES en porcelaine bleu et blanc et dorures à décor de bleuets et de chardons. 

D. : 22,5 cm 

80 / 100 € 

 

216. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, époque Qianlong (1736-1795) 

PAIRE D’ASSIETTES en porcelaine à décor émaillé et doré de fleurs. 

D. : 22,8 cm 

80 / 100 € 

 

217. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, XVIIIe siècle 

SUITE DE TROIS ASSIETTES en porcelaine à décor émaillé et doré de cerfs et biches, rochers 

percés et pivoines. 

(Fêles et légères égrenures). 

D. : 23 cm 

200 / 300 € 

 

218. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, XVIIIe siècle 

SUITE DE TROIS ASSIETTES en porcelaine à décor émaillé et doré de pivoines. 



(Égrenure et fêles). 

D. : 22,7 cm 

200 / 300 € 

 

219. 

CHINE, XVIIIe siècle 

PAIRE D’ASSIETTES CREUSES et PAIRE D’ASSIETTES PLATES en porcelaine bleu et blanc à 

motif d’oiseau et de fleurs de lotus. 

D. : 23 cm 

On y joint une assiette en porcelaine bleu et blanc d’époque XVIIIe siècle à motif de lotus. 

(Égrenures et fêles) 

80 / 100 € 

 

220. 

CHINE, XVIIIe siècle 

PLAT en porcelaine bleu et blanc à décor de femme portant une corbeille fleurie en 

compagnie de son enfant jouant avec des oiseaux. 

D. : 28,5 cm 

150 / 200 € 

 

221. 

CHINE, XVIIIe siècle 

PAIRE D’ASSIETTES CREUSES en porcelaine bleu et blanc et dorures à décor de fleurs, de 

bambous et d’oiseaux. 

(Égrenures et fêles). 

D. : 23 cm 

60 / 80 € 

 

222. 

CHINE DE COMMANDE, Famille Rose, XVIIIe siècle 

ASSIETTE en porcelaine à décor émaillé et doré de pivoines, aile à œils de perdrix. 

(Égrenure). 

D. : 23 cm 

60 / 80 € 

 

223. 

CHINE, Imari, XVIIIe siècle 

COUPE en porcelaine à décor émaillé et doré de rocher percé, saule et chrysanthèmes. 

D. : 28 cm 

300 / 400 € 

 



224. 

CHINE, Imari, XVIIIe siècle 

ASSIETTE CREUSE en porcelaine à décor émaillé et doré de lotus. 

D. : 22,5 cm 

50 / 70 € 

 

225. 

CHINE, Imari, XVIIIe siècle 

ASSIETTE en porcelaine émaillée et dorée à décor d’oiseaux. 

(Fêle et égrenures). 

D. : 22,5 cm 

30 / 40 € 

 

226. 

CHINE, Imari, XVIIIe siècle 

ASSIETTE CREUSE en porcelaine à décor émaillé et doré de fleurs. 

D. : 21,5 cm 

30 / 40 € 

 

227. 

CHINE, Imari, XVIIIe siècle 

ASSIETTE en porcelaine à décor émaillé et doré de fleurs. 

D. : 22 cm 

50 / 70 € 

 

228. 

CHINE, Imari, XVIIIe siècle 

ASSIETTE en porcelaine à décor émaillé et doré de chrysanthèmes et pivoines. 

D. : 23 cm 

50 / 70 € 

 

229. 

CHINE, Imari, XVIIIe siècle 

ASSIETTE CREUSE à bord contourné à décor émaillé et doré de dame portant un panier fleuri 

et un cerf tenant une fleur en réserve sur fond de pivoines et ruyis. 

(Petites égrenures). 

D. : 24,5 cm 

150 / 200 € 

 

230. 

CHINE, Imari, XVIIIe siècle 



ASSIETTE en porcelaine à décor émaillé et doré de fleurs. 

(Égrenure). 

D. : 22 cm 

30 / 40 € 

 

231. 

CHINE, Imari, XVIIIe siècle 

VASE en porcelaine à décor émaillé et doré de rinceaux fleuris. 

(Col meulé). 

H. : 29 cm 

300 / 400 € 

 

232. 

CHINE, Imari, XVIIIe siècle 

ASSIETTE en porcelaine à décor émaillé et doré de paysage dans une réserve étoilée. 

D. : 22,5 cm 

30 / 40 € 

 

233. 

CHINE, Imari, XVIIIe siècle 

COUPE en porcelaine à décor émaillé et doré de fleurs et pagodes. 

D. : 14 cm 

30 / 40 € 

 

234. 

CHINE, Famille Verte, époque Kangxi (1662-1722) 

PAIRE DE VASES BALUSTRES en porcelaine à décor de scènes de palais et d’arbres. 

(Col coupé, fonds percés). 

H. : 26 cm 

600 / 800 € 

 

235. 

CHINE, XIXe siècle 

VASE BALUSTRE en porcelaine bleu et blanc à décor en réserve de vases de fleurs sur fond de 

rinceaux, monture bronze. 

(Transformé en lampe, accident). 

H. : 30 cm 

80 / 100 € 

 

236. 

CHINE, époque Ming (1368-1644) 



DIGNITAIRE en grès émaillé et polychromie. 

(Manques d’émail). 

H. : 41,5 cm 

400 / 600 € 

 

237. 

CHINE, XIXe siècle, dans le goût de la Famille Verte 

PAIRE DE VASES en porcelaine à décor d’oiseaux et fleurs. 

H. : 22 cm 

300 / 400 € 

 

238. 

CHINE, Canton, XIXe siècle 

ASSIETTE en porcelaine à décor de pivoines et d’oiseau. 

(Égrenures). 

D. : 24 cm 

20 / 30 € 

 

239. 

CHINE, Canton, XIXe siècle 

PAIRE D’ASSIETTES en porcelaine à décor de guerriers, de dames et de carpes. 

D. : 24,8 cm 

100 / 150 € 

 

240. 

CHINE, Canton, XIXe siècle 

VASE en porcelaine à décor émaillé en réserve de scènes de palais, fleurs et oiseaux, anses 

en relief. 

(Fêle). 

H. : 44 cm 

200 / 300 € 

 

241. 

CHINE, Dehua, XIXe siècle 

FEMME SUR UNE CHIMÈRE en porcelaine blanc de Chine, terrasse gravée de fleurs. 

(Restaurations et manque). 

H. : 22 cm 

30 / 40 € 

 

242. 

CHINE 



GRAND VASE BALUSTRE en porcelaine à décor double face de personnages et 

d’idéogrammes,  anses en anneaux fixes retenus par des lions. 

H. : 58,5 cm 

400 / 500 € 

 

243. 

CHINE, Canton, fin du XIXe siècle 

SERVICE À THÉ en porcelaine à décor de personnages, oiseaux et fleurs comprenant : une 

théière, un sucrier, un pot à lait, neuf tasses couvertes à deux anses, une tasse, douze sous-

tasses, dix assiettes à gâteau à bord lobé et une assiette creuse de service. 

H. théière : 20 cm 

300 / 400 € 

 

244. 

CHINE, Canton, XIXe siècle 

DEUX PLATS, DEUX ASSIETTES CREUSES et DIX ASSIETTES en porcelaine à décor de scènes de 

palais. 

D. plats : 25 cm 

D. assiettes : 19,5 cm 

150 / 200 € 

 

245. 

CHINE, Canton, fin du XIXe siècle 

VASE BALUSTRE en porcelaine à décor polychrome en réserve de scènes de palais sur fond 

de rinceaux fleuris. L’épaulement est orné de quatre chiens en relief retenant des anneaux, 

monture en bronze ajouré et piétement quadripode. 

H. totale : 48 cm 

(pavillon coupé) 

400 / 600 € 

 

246. 

CHINE, époque Ming (1368-1644) 

CHEVAL HARNACHÉ À L’ARRÊT en grès émaillé beige et vert 

(Égrenure à la terrasse et petits fêles). 

H. : 32 cm – L. : 33 cm 

600 / 800 € 

 

247. 

CHINE, Ningbo, fin du XIXe siècle 

PAIRE DE HAUTS RELIEFS en bois doré laqué vert sculpté à décor de pins et d’oiseaux. 

78,5 x 57 cm 



600 / 800 € 

 

248. 

CHINE 

PAIRE DE PANNEAUX en kesi figurant des Immortels, avec fonds en fil d’or. 

102 x 28 cm 

100 / 150 € 

 

249. 

CHINE, Tibet, XIXe siècle 

GRAND DUNG-CHEN en cuivre à applications de laiton gravé, repoussé et filigrané à motif de 

rinceaux ornés de cabochons de turquoise et corail. 

H. déplié : 210 cm 

300 / 400 € 

 

250. 

CHINE, NINGBO, vers 1900 

PANNEAU en bois sculpté, ajouré et laqué rouge et or. 

70 x 108 cm 

200 / 300 € 

 

251. 

VIETNAM, XIIIe siècle 

POT COUVERT en grès émaillé beige à décor gravé de médaillons de fleurs et pétales stylisés. 

(Restaurations, éclat au couvercle). 

H. : 27,5 cm 

500 / 700 € 

 

252. 

SUITE DE CINQ PANNEAUX en laqué de Coromandel à décor d’oiseaux et de fleurs. 

143 x 45 cm l’un 

600 / 800 € 

 

253. 

TABLE BASSE CHINOISE en bois laqué à décor de dragon et qilin dans des paysages. 

35 x 116 x 69 cm 

60 / 80 € 

 

254. 

Non venu 

 



255. 

TONKIN, fin du XIXe siècle 

DEUX PANNEAUX en bois noirci et nacre à décor d’idéogrammes sur l’un, de pin et d’oiseaux 

sur l’autre. 

(Manques). 

46 x 34 et 43 x 31,5 cm 

200 / 300 € 

 

256. 

TABLE CHINOISE en teck, pieds à section carrée à double entretoise. 

84 x 194 x 58 cm 

300 / 400 € 

 

257. 

INDE 

TROIS BOIS DE CHAR en bois sculpté. 

H. : 61 ; 46 et 44 cm 

300 / 400 € 

 

258. 

PLAQUE DE CHEMINÉE en fonte de style Louis XIV aux armes de France. 

48 x 47 cm 

200 / 300 € 

 

259. 

PLAQUE DE CHEMINÉE en fonte de style Louis XIV aux armes de France tenues par des aigles 

avec trophées d’armes avec la devise « un seul contre tous ». 

53 x 52 cm 

200 / 300 € 

 

260. 

PLAQUE DE CHEMINÉE en fonte de style Louis XIV figurant un cerf dans une clairière. 

49 x 48 cm 

200 / 300 € 

 

261. 

PLAQUE DE CHEMINÉE en fonte de style Empire figurant une allégorie de la Justice entourée 

de lotus. 

58 x 52 cm 

200 / 300 € 

 



262. 

PLAQUE DE CHEMINÉ en fonte figurant un berger et son troupeau de moutons. 

54 x 54 cm 

150 / 200 € 

 

263. 

Limoges, milieu du XVIe siècle. 

PLAQUE en émail peint polychrome avec rehauts d’or représentant le Christ devant le grand 

prêtre Anne, contre-émail saumoné. 

 (Petits accidents et restaurations). 

H. : 15,2 cm – L. : 10,8 cm 

800 / 1 000 € 

Expert : Laurence FLIGNY. 

 

264. 

Flandres, XVIe siècle. 

SCULPTURE D’APPLIQUE en albâtre représentant Saint Georges à cheval terrassant le 

dragon. Le cheval cabré, écrase de ses deux pattes gauches le dragon couché à terre que le 

Saint cavalier perfore de sa lance. 

Bel état. 

H. : 24 cm – Plus grande larg. : 19 cm 

1 800 / 2 500 € 

Expert : Jean ROUDILLON. 

 

265. 

Auvergne ?, XVe siècle. 

SAINT ANTOINE en bois sculpté, dos ébauché. Le saint ermite est debout, tenant le Livre de 

la Règle des Antonites ouvert dans sa main gauche, un chapelet et la clochette attachés à sa 

ceinture ; les flammes du feu de Saint Antoine, allusion au mal des ardents, léchant ses 

pieds. 

(Main droite manquante, quelques vermoulures). 

H. : 65 cm 

Socle mouluré. 

1 200 / 1 500 € 

Expert : Madame Laurence FLIGNY. 

 

266. 

SAINT SÉBASTIEN en bois sculpté, polychrome et doré. 

XVII-XVIIIe siècle. 

H. : 29 cm 

250 / 300 € 



Expert : Madame Laurence FLIGNY. 

 

267. 

1 – STATUETTE en bois sculpté et laqué noir et blanc. 

XVIIIe siècle. 

H. : 16 cm 

2 – STATUETTE en tilleul figurant un évêque. 

Allemagne, XVIIIe siècle. 

(Accidents et manques). 

H. : 27,5 cm 

200 / 300 € 

 

268. 

PAIRE DE PIQUE-CIERGES en bois richement sculpté laqué crème et rechampi vert d’époque 

XVIIIe siècle à décor d’asperges, acanthes, perles et godrons. Fût balustre sur base tripode 

agrémentée d’une alternance de visages et de fleurs. 

(Restaurations). 

H. : 63 cm 

300 / 400 € 

 

269. 

COFFRE d’époque XIXe siècle et de style gothique en noyer mouluré et sculpté et noirci à 

décor d’arcatures et rosaces, pieds en griffe de lion. 

(Plinthe, pieds et panneau du côté droit d’époque XVIe siècle). 

53 x 154 x 54 cm 

600 / 800 € 

 

270. 

PAIRE DE MIROIRS de style hollandais de forme octogonale en bois noirci et bronze. 

32 x 32 cm 

80 / 100 € 

 

271. 

AUBUSSON, fin du XVIIe siècle 

TAPISSERIE Verdure en laine à décor mythologique figurant Vénus et l’Amour sur fond 

d’étang et fabrique. Bordure à rinceaux fleuris. 

(Coupée dans le bas). 

260 x 154 cm 

1 800 / 2 000 € 

 

272. 



CHRIST JANSÉNISTE en ivoire d’époque XVIIe siècle avec titulus et crâne dans un cadre à 

ressaut en bois redoré sculpté d’époque XVIIe siècle à ressaut, à fleurons, fleurettes et fonds 

losangés. 

H. Christ : 23,5 cm 

Dim. cadre : 53 x 29 x 8 cm 

800 / 1 000 € 

Expert : Laurence FLIGNY. 

 

273. 

MIROIR en bois doré et sculpté d’époque Louis XVI à motif de rubans tournants et perles. 

78 x 56 cm 

200 / 300 € 

 

274. 

FAUTEUIL DE COMMODITE À DOSSIER BASCULANT plat muni d’une crémaillère d’époque 

Louis XIV, piétement et entretoise terminés en balustre. Garniture de tapisserie au petit 

point. 

H. : 122 cm – L. : 70 cm – P. : 52 cm 

300 / 400 € 

 

275. 

D’après la Renaissance italienne 

LA CÈNE    

BAS-RELIEF en marbre blanc. 

60 x 100 cm 

1 000 / 1 200 € 

 

276. 

BUFFET DE CHASSE en chêne mouluré d’époque XVIIIe siècle ouvrant à deux vantaux à 

dormant central, montants arrondis, base plinthe. Plateau de marbre Saint Jean fleuri (Aude) 

en brèche noire, grise et orange. 

(Rapporté). 

87 x 148 x 59 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

277. 

COMMODE à façade galbée en merisier panneauté et mouluré d’époque XVIIIe siècle. Elle 

ouvre à trois tiroirs en façade. Montants arrondis terminés par des pieds à enroulement. 

(Restaurations, accidents). 

H. : 86 cm – L. : 117 cm – P. : 64 cm 

1 500 / 2 000 € 



 

278. 

SUITE DE SEPT CHAISES ALSACIENNES en chêne ajouré et richement sculpté de style 

Renaissance à décor d’angelots, termes, indiens, aigles, mufle de lion, rinceaux, fleurs, vase, 

coquille et dent de narval. Pieds tournés en chapelet. Garniture de tapisserie au point de 

croix. 

XIXe siècle. 

H. : 87 cm 

600 / 800 € 

 

279. 

Renzo COLOMBO (1856-1885) 

JUGE AU CONSEIL DES DIX à VENISE 

Ancienne épreuve d’édition en bronze argenté et peint rouge signé, marque de l’éditeur R. 

Patrouilleau. 

H. sans le socle : 45 cm 

Socle à gradins en marbre Levanto rouge. 

700 / 900 € 

 

280. 

SPHÈRE ARMILLAIRE, XIXe siècle 

SYSTÈME COPERNIC 

La table horizontale et les cercles de solstice et des équinoxes sont en laiton gravé avec 

mécanisme de rotation, terre et planètes en carton et papier, piédouche en bois noirci. 

XIXe siècle. 

H. : 48 cm – D. : 31 cm 

1 000 / 1 500 € 

 

281. 

HORLOGE DE TABLE ASTRONOMIQUE de forme rectangulaire en galvanoplastie à décor 

ajouré et gravé. Base évasée à décor en frise de scènes de procession. Montants latéraux 

ornés de rinceaux, mascarons et dauphins. Reliefs rapportés figurant une allégorie du Temps 

avec sa faux, des jeunes femmes à la musique, à l’escargot, au chien et au singe. Datée sur le 

côté 1562, située et signée « Ovrmacher O in O Augspur » et « O Eremias ou Metskea 

Ovrma ». Gravée de deux textes en latin signifiant : « Au début tu apprendras pendant des 

années de maison de maître en maison de maître : tu chercheras nombre d’or, par les 

sciences et ensuite les lettres par la littérature ».Écoinçons ornés des Vents. Partie 

supérieure à quatre pans ajourés d’un riche décor de rinceaux et de scènes de chasse au vol, 

à courre, à tir et à l’ours. Chevaux ailés aux angles et femme debout sur une sphère à 

l’amortissement. Multiples cadrans à chiffres romains et arabes durant les complications 

astronomiques astrologiques et calendaires de l’horloge originale. 



300 / 400 € 

Travail de la maison Haas pour l’Exposition Universelle de Vienne, 1873. 

Réplique de l’horloge de table de 1564 par Jeremias METZGER (1527 – Augsbourg, 1592) 

conservée au Kunsthistorisches Museum de Vienne. Une réplique comparable est conservée 

dans la Spencer Collection (Kansas). 

 

282. 

CONSOLE D’APPLIQUE d’époque Louis XV en bois ajouré, mouluré et sculpté de feuilles 

d’acanthe, rocailles et enroulements. Elle repose sur deux montants en console réunis par 

une entretoise terminée par deux pieds à enroulement. 

Époque XVIIIe siècle. 

Marbre brèche, jaune et rouge. 

H. : 79 cm – L. : 92 cm – P. : 42 cm 

3 000 / 4 000 € 

 

283. 

PENDULE DE CHEMINÉE de forme violonée en bois doré et sculpté d’époque XVIIIe siècle à 

décor rocaille de coquilles ajourées, fleurettes, agrafes et cartouche ailé, les côtés à décor 

méplat de rinceaux et fleurs. Pieds galbés. Cadran émaillé, mouvement signé « Jean-Jacques 

MATTAY à la Brévin ». 

Travail étranger, probablement Allemagne du Sud ou Suisse. 

H. : 67 cm 

2 800 / 3 000 € 

Jean-Jacques MATTHEY de BRAZEL, horloger de clochers et pendulier à la Brévine (canton de 

Neuchâtel, Suisse), actif de 1740 à 1767. 

 

284. 

LUSTRE CAGE en métal et pampilles et poignards de verres à six bras de lumières. 

H. : 75 cm – D. : 46 cm 

400 / 600 € 

 

285. 

PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLET estampillés de Jean BOUCAULT à dossier violoné d’époque 

Louis XV en bois naturel mouluré. Assise à carreau, pieds galbés nervurés. 

88 x 63 x 57 cm 

1 500 / 1 800 € 

 Jean BOUCAULT (1705-1786), reçu Maître en 1728. 

 

286. 

PETIT MIROIR de style baroque italien en bois doré ajouré à décor de fleurs, feuillages et 

rocailles. 



H. : 100 cm – L. : 53 cm 

80 / 100 € 

 

287. 

CARTEL D’APPLIQUE de forme violonée et sa console d’époque Louis XV en vernis Martin à 

décor de fleurs sur fond vert et sur la console la fable de la Fontaine La poule et le renard. 

Belle ornementation de bronzes ciselés et dorés. Cadran émaillé signé « Causard Horloger du 

roy suivant la Cour ». 

H. : 142 cm 

5 000 / 6 000 € 

Georges CAUSARD, reçu Maître en 1770 suivant arrêt du Conseil. 

 

288. 

FAUTEUIL à dossier plat violoné d’époque Louis XV en hêtre mouluré et sculpté de 

fleurettes, pieds galbés nervurés. 

103 x 69 x 59 cm 

500 / 700 € 

 

289. 

MIROIR de style baroque italien en bois doré, ajouré et sculpté d’angelot, fleurettes et cuirs. 

30 x 24 cm 

80 / 100 € 

 

290. 

PAIRE DE CONSOLES D’ENCOIGNURE galbées d’époque Louis XV en bois doré, ajouré et 

sculpté de coquilles, agrafes et enroulements reposant sur deux pieds à entretoise. 

Plateau de marbre rouge de Belgique. 

102 x 77 x 45 cm 

10 000 / 15 000 € 

 

291. 

LUSTRE CAGE en laiton et bronze à six bras de lumières orné de pampilles, breloques et 

fleurettes de verre. 

H. : 70 cm 

200 / 300 € 

 

292. 

PAIRE DE FAUTEUILS CANNÉS à dossier plat de style Régence en hêtre mouluré et sculpté de 

fleurettes, pieds galbés nervurés à entretoise en X. Portent une estampille apocryphe de 

MEUNIER. Galettes en velours rouge. 

99 x 65 x 50 cm 



600 / 800 € 

 

293. 

MIROIR ITALIEN de style baroque d’époque XIXe siècle en bois sculpté et doré à décor de 

rocailles, fleurettes, agrafes et enroulements. 

214 x 120 cm 

1 200 / 1 500 € 

 

294. 

SUITE DE QUATRE APPLIQUES de style rocaille à trois lumières en bronze doré et ciselé. 

H. : 55 cm 

600 / 800 € 

 

295. 

PAIRE DE CHENETS en laiton figurant Psyché et Eros d’époque Restauration, terminés en 

rinceaux fleuris, socle à frise de feuilles d’eau. 

H. : 24 cm – L. : 36 cm 

300 / 400 € 

 

296. 

ITALIE, XVIIIe siècle 

CADRE en bois doré et sculpté à décor de fleurettes sur fond vermiculé. 

81 x 63,5 x 8 cm 

400 / 600 € 

 

297. 

PETITE COMMODE SAUTEUSE d’époque Transition ouvrant à deux tiroirs en placage de bois 

de rose dans des encadrements d’amarante à décor marqueté de cannelures simulées et 

bâtons rompus et filets en buis et charme, montants à pans coupés à cannelures simulées et 

triglyphes en bronze doré, pieds galbés, plateau de marbre gris Sainte Anne. 

(Manques de placage). 

86 x 80 x 45 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

298. 

SUITE DE QUATRE APPLIQUES en laiton à pampilles de cristal, fût en balustre plat. 

H. : 49 cm 

300 / 400 € 

 

299. 



COIFFEUSE de style Louis XV ouvrant à un tiroir et trois abattants en frisage de bois de rose 

et bois de violette et filets teintés d’érable. 

70 x 75 x 45 cm 

150 / 200 € 

 

300. 

PAIRE DE COMMODES de style Régence à façade galbée en frisage de bois de rose et bois de 

violette et filets de bois clair ouvrant à trois tiroirs. Montants arrondis à baguette en laiton. 

Plateau de marbre rouge du Maine. 

85 x 120 x 57,5 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

301. 

LUSTRE À NEUF LUMIÈRES sur deux rangs de style Louis XV en laiton et pampilles de cristal. 

H. : 83 cm 

200 / 300 € 

 

302. 

PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLET à dossier violoné en bois naturel mouluré et sculpté de 

fleurettes de style Louis XV. 

H. : 88 cm – L. : 60 cm – P. : 50 cm 

200 / 300 € 

 

303. 

LUSTRE CAGE à neuf lumières en bronze de style rocaille. 

H. : 72 cm 

150 / 200 € 

 

304. 

LUSTRE en bronze à six lumières de style rocaille. 

H. : 70 cm 

80 / 100 € 

 

305. 

PAIRE DE MIROIRS ITALIENS en bois doré sculpté de style néo-classique à décor d’acanthes, 

grecques et chutes feuillagées. 

48 x 32 cm 

500 / 700 € 

 

306. 



COLONNE FUSELÉE en marbre rouge monture bronze, base carrée. 

H. : 108 cm 

300 / 400 € 

 

307. 

BUSTE DE GUERRIER portant une cuirasse à l’Antique en bronze ciselé à patine brune. 

H. : 33 cm 

300 / 400 € 

 

308. 

COMMODE RECTANGULAIRE à léger ressaut central ouvrant à trois tiroirs d’époque Louis XVI 

en frisage de bois de rose en ailes de papillon dans des encadrements en prunier et décor de 

filets et bâtons rompus en buis et charme teinté vert. Montants arrondis à cannelures 

simulées, pieds en carquois, plateau de marbre gris Sainte Anne. 

82 x 112 x 54 cm 

1 200 / 1 500 € 

 

309. 

PAIRE D’APPLIQUES en bronze à trois lumières de style Régence et d’époque Napoléon III à 

décor de cassolettes, espagnolettes, mascarons et tores de laurier. 

H. : 34 cm 

500 / 700 € 

 

310. 

TABLE DE SALLE À MANGER de style Directoire à bandeau. Elle repose sur six pieds gaines. 

Trois allonges au modèle. 

Ouverte : H. : 76 cm – L. : 160 cm – Long. : 372 cm 

Fermée : H. : 76 cm – L. : 160 cm – Long. : 160 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

311. 

MIROIR À FRONTON ajouré en bois sculpté, laque gris et doré d’époque Louis XVI à décor de 

nœud, torche, carquois, tores de laurier, brettées, perles et rubans tournants. 

79 x 46 cm 

300 / 400 € 

 

312. 

PENDULE DE CHEMINÉ PORTIQUE en marbre blanc et bronze doré d’époque Louis XVI à 

balustres plats et décor de vase terminé par une gaine, de lyres, rinceaux, perles et rosettes, 

cadran émaillé blanc signé de HUMBERT-DROZ. Pieds boule aplatis. 

(Balancier rapporté). 



H. : 41 cm 

800 / 1 000 € 

Alexandre HUMBERT-DROZ du Locle, horloger à Paris, reçu Maître en 1776. 

 

313. 

DEUX PORTIÈRES TAPISSERIE D’AUBUSSON d’époque Napoléon III à fond beige à décor de 

bouquets de fleurs en polychromie. 

355 x 127 cm et 375 x 136 cm 

Provenance : Château du Guérinet dans le Loir-et-Cher, propriété de la famille CALMANN-

LEVY. 

 

314. 

MIROIR OVALE en bois doré et sculpté d’époque Louis XIV à décor de fleurs de lys et 

fleurettes et fonds losangés. 

52 x 44 cm 

500 / 700 € 

 

315. 

D’après Félix LECOMTE (1737-1817) 

PORTRAIT EN BUSTE DE LA REINE MARIE-ANTOINETTE 

Marbre signé. 

XIXe siècle. 

(Petit accident au piédouche). 

H. : 53 cm 

1 500 / 1 800 € 

 

316. 

Antoine-Louis BARYE (1795-1875) 

COUPE ornée de trois chimères 

Bronze à patine dorée, ancienne fonte d’édition probablement issue des ateliers Barye. 

(manque le couvercle) 

H. : 8 cm 

500 / 700 € 

Bibliographie : RICHARME et POLETTI catalogue raisonné, n° D5, p. 370. 

 

317. 

MIROIR À FRONTON de style Louis XVI en bois doré sculpté à décor de trophée 

d’instruments de musique, de laurier et de perles. 

59 x 38 cm 

200 / 300 € 

 



318. 

BUFFET BAS ouvrant à deux vantaux et deux tiroirs en acajou et placage d’acajou de style 

Louis XVI, montants arrondis et dormant central à cannelures, pieds toupie. Plateau en 

marbre brèche Médicis blanc et violet. Porte une estampille L. MOREAU et poinçon de 

Jurande JME. 

102 x 145 x 50 cm 

500 / 700 € 

 

319. 

PAIRE D’APPLIQUES à deux lumières en bronze doré d’époque Louis XVI à décor de 

cassolettes, pommes de pin, tores de laurier et perles, fût cannelé. 

H. : 45 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

320. 

COMMODE RECTANGULAIRE en acajou, placage d’acajou chenillé, baguettes de laiton et 

filets d’érable de citronnier et ébène d’époque Directoire ouvrant à six tiroirs sur quatre 

rangs, montants arrondis cannelés, pieds toupie à bagues et sabots de laiton, plateau en 

marbre blanc veiné à galerie ajourée de laiton. Clé et entrées de serrure tréflées. 

(Accident). 

101 x 131 x 60 cm 

800 / 1 000 € 

 

321. 

PAIRE DE FAUTEUILS de style Directoire, pieds avant en console. 

H. : 83 cm – L. : 57 cm – P. : 53 cm 

150 / 200 € 

 

322. 

D’après l’Antique 

LE FAUNE 

Bronze à patine noire. 

H. : 77 cm 

400 / 600 € 

L’original est conservé au musée archéologique de Naples. 

 

323. 

PETIT TRUMEAU en bois sculpté et laqué blanc d’époque Louis XVI Directoire à décor de 

triglyphe, laurier et fleurettes. 

118 x 111 cm 

300 / 400 € 



 

324. 

PETIT BUREAU DE PENTE BILLET-DOUX en acajou et placage d’acajou à écran mobile, le 

caisson amovible à tiroir latéral avec un abattant découvrant deux tiroirs et deux casiers. 

Tiroir de ceinture terminé par un plateau de marbre blanc à galerie de laiton, pieds fuselés à 

plateau d’entrejambe. 

XIXe siècle. 

95 x 47 x 28 cm 

800 / 1 000 € 

 

325. 

DORMAL, XXe siècle 

TÊTE DE CHIEN en régule. 

H. : 11,5 cm 

Socle octogonal en marbre jaune brocatelle de Sienne. 

50 / 70 € 

 

326. 

LIT d’époque Louis XVI en bois laqué blanc mouluré et sculpté de colonnes cannelées et 

rosaces et rubans torsadés. 

H. : 122 cm – Long. : 200 cm – L. : 129 cm 

150 / 200 € 

 

327. 

PAIRE DE CHAISES d’époque Directoire en acajou à dossier ajouré orné d’une palmette, pieds 

avant griffe. 

88 x 45 x 40 cm 

200 / 300 € 

 

328. 

SECRÉTAIRE ANGLAIS SHERATON d’époque fin XVIIIe siècle en placage d’acajou et 

marqueterie de vases de fleurs et d’urnes ouvrant à un tiroir, un abattant foncé de cuir vert 

orné à chaud dévoilant huit casiers, un vantail et sept tiroirs et deux vantaux en partie basse, 

corniche à denticules, montants à pans coupés en ressaut, pieds avant en gaine. Plateau de 

marbre Campan mélangé. 

155 x 94 x 46 cm 

2 000 / 3 000 € 

 

329. 

GLACE DE CHEMINÉE d’époque Restauration en bois et stuc doré à décor de palmettes, 

feuilles d’acanthe, feuilles de laurier, feuilles de vigne et enroulements. 



H. : 165 cm – L. : 31 cm 

100 / 150 € 

 

330. 

PETITE CONSOLE d’époque Empire en acajou et placage d’acajou toutes faces. Elle ouvre à 

un tiroir en ceinture. Montants fuselés réunis par une tablette d’entrejambe. Dessus de 

granit noir de Belgique. 

H. : 77 cm – L. : 74 cm – P. : 46 cm 

200 / 300 € 

 

331. 

SECRÉTAIRE en placage de ronce de noyer et de merisier et filets de bâtons rompus en 

prunier d’époque fin Louis XVI ouvrant à un tiroir, un abattant gainé de cuir vert dévoilant un 

intérieur en merisier et noyer à cinq casiers et six tiroirs et deux vantaux en partie basse 

découvrant deux casiers et une boîte à plateau abattant. Montants en pilastre à cannelures 

noircies, pieds gaine. Plateau de marbre gris Sainte Anne des Pyrénées. 

(Restaurations à un pied). 

150 x 97,5 x 43 cm 

800 / 1 000 € 

 

332. 

MARQUISE en hêtre mouluré et sculpté à dossier plat chapeau de gendarme à décor de 

godrons rais de cœur, rosaces, feuilles d’eau, brettés et marguerites. Supports d’accotoir en 

balustre, pieds en carquois cannelés. XIXème 

(Accident à la ceinture). 

H. : 95 cm – L. : 152 cm – P. : 50 cm 

200 / 300 € 

 

333. 

ŒIL DE BŒUF d’époque Napoléon III de style Empire en tôle laquée noir et bronze à décor 

de laurier, perles, nœuds de rubans et passementerie. 

H. : 17 cm 

300 / 400 € 

 

334. 

PAIRE D’APPLIQUES à trois lumières en demi-diadème de style Empire Retour d’Égypte en 

bronze et laiton à trois lumières à décor de couronne de laurier, faucons et rosettes. 

L. : 33 cm 

200 / 300 € 

 

335. 



CONSOLE d’époque Restauration en noyer et placage de ronce de noyer ouvrant à un tiroir 

en ceinture, pieds avant en console sur base à profil arbalète et courts pieds en sphère. 

Plateau marbre gris Sainte Anne. 

81 x 70 x 39 cm 

300 / 400 € 

 

336. 

LUSTRE en forme de lampe antique en tôle et bronze doré et ciselé à dix lumières d’époque 

Restauration. La couronne ornée d’une rosace. 

H. : 96 cm 

2 800 / 3 000 € 

 

337. 

CHAISE à dossier ajouré en merisier mouluré et sculpté d’époque Empire à décor de 

couronne de laurier, pieds avant gaine terminés par des griffes de lion et pieds arrière sabre. 

88 x 47 x 39 cm 

100 / 150 € 

 

338. 

SOMMO en acajou et placage d’acajou d’époque Louis-Philippe, plateau de marbre blanc. 

200 / 300 € 

 

339. 

COMMODE en placage d’acajou rubané ouvrant à trois tiroirs d’époque Empire, montants en 

pilastre, pieds avant en griffe de lion en bois laqué, pieds arrière en chapelet. Garniture de 

bronzes ciselés et dorés au mercure, plateau de granit belge noir. 

89 x 136 x 59,5 cm 

600 / 800 € 

 

340. 

IMPORTANT PANORAMIQUE figurant une scène de chasse à courre au sanglier et au cerf 

d’époque Napoléon III 

Huile sur papier rabouté marouflé sur toile. 

Le principal : 190 x 390 cm 

190 x 284 cm 

187 x 81 cm 

187 x 55 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

341. 

LUSTRE à six lumières  de style Empire en forme de lampe antique en tôle et bronze doré 



H. : 75 cm 

3 000 / 4 000 € 

 

342. 

BIBLIOTHÈQUE D’APPUI à deux vantaux vitrés en acajou et placage d’acajou à incrustations 

d’érable et garniture de bronze d’époque Restauration, base socle. 

130 x 97 x 35 cm 

1 500 / 1 700 € 

 

343. 

PAIRE D’ÉCRANS ANGLAIS à hauteur réglable en chêne sculpté, les écrans garnis de 

tapisserie figurant un chien et un renard au centre entourée de chiens dans les écoinçons, 

mât en laiton sur fût à pans coupés sur piétement tripode orné de chiens ailés.  

Époque victorienne. 

H. : 187 cm 

1 300 / 1 500 € 

 

344. 

BARRE DE FOYER en laiton et bronze. 

L. : 113 cm 

60 / 80 € 

 

345. 

PAIRE DE COLONNES CENTRES DE TABLE d’époque début XIXe siècle en albâtre de forme 

fuselée reposant sur une base carrée, monture en bronze doré. 

H. : 53 cm 

300 / 400 € 

 

346. 

COFFRET à section trapézoïdale en placage de hêtre d’époque Restauration orné 

d’incrustations de bois noirci et d’applications de cabochons d’acier avec décor sur le 

couvercle de postes et cœurs entourant le mot « souvenir ». 

21 x 51 x 34 cm 

400 / 500 € 

 

347. 

FAUTEUIL CAPITONNÉ DE BUREAU d’époque Louis-Philippe en acajou et placage d’acajou à 

dossier ajouré sculpté de palmette, cuirs et volutes avec bandeau capitonné reposant sur 

des supports en balustre ornés de fleurons de lotus. Assise ronde, pieds avant parapluie, 

pieds arrière sabre, entretoise en X. 

76,5 x 53 x 53 cm 



Garniture de velours abricot. 

400 / 600 € 

 

348. 

FAUTEUIL d’époque Restauration en acajou, accotoirs ornés de feuillages et pieds avant en 

console. 

H. : 92 cm – L. : 60 cm – P. : 50 cm 

300 / 400 € 

 

349. 

PAIRE DE FLAMBEAUX en laiton et cristal. 

(Petit accident). 

XIXe siècle. 

H. : 23 cm 

100 / 150 € 

 

350. 

PENDULE en bronze doré et ajouré d’époque Directoire à décor de mascaron, cygnes, putti 

et vase. Elle repose sur quatre colonnettes chinoises avec socle rond et pieds disque. 

H. : 48 cm 

1 800 / 2 000 € 

 

351. 

PAIRE D’ÉTAGÈRES D’APPLIQUE en acajou. 

H. : 23 cm 

30 / 40 € 

 

352. 

PAIRE DE FLAMBEAUX en bronze argenté d’époque Restauration, fût balustre cannelé sur 

piétement tripode en jarret de lion sur base triangulaire. 

H. : 30 cm 

200 / 300 € 

 

353. 

COMMODE à demi-colonnes d’époque Empire en noyer ouvrant à quatre tiroirs. 

90 x 127 x 56 cm 

300 / 400 € 

 

354. 

SUITE DE QUATRE CHAISES à dossier croisillon de style Restauration en acajou. 

150 / 200 € 



 

355. 

HORLOGE DE PARQUET ANGLAISE d’époque victorienne à corniche cintrée en acajou, 

placage d’acajou et filet de bois noirci, cadran émaillé  

(Manque). 

H. : 209 cm – L. : 59 cm – P. : 23 cm 

700 / 800 € 

 

356. 

PIED DE LAMPE en tôle et bronze en forme de cassolette tripode soutenue par des sphynges 

avec entrelacs et draperies. 

H. : 56 cm 

80 / 100 € 

 

357. 

FAUTEUIL GONDOLE d’époque Restauration en acajou, accotoirs à enroulements, pieds 

avant et pieds arrière sabre. 

88 x 49 x 53 cm 

100 / 150 € 

 

358. 

COMMODE RECTANGULAIRE en merisier ouvrant à trois tiroirs. 

XIXe siècle. 

76 x 98 x 50 cm 

200 / 300 € 

 

359. 

SOFA-TABLE ANGLAISE en acajou massif d’époque victorienne à décor de filets d’ébène, fût 

carré à baguettes moulurées sur piétement quadripode terminé par des griffes de lion en 

laiton sur roulettes. 

Dim. ouverte : 72 x 104 x 66 cm 

250 / 300 € 

 

360. 

GUÉRIDON en noyer d’époque Louis-Philippe, fût balustre sur piétement tripode. 

H. : 71 cm – D. : 80 cm 

200 / 300 € 

 

361. 

LUSTRE à douze lumières à pampilles de cristal, monture en laiton et fût balustre en verre à 

côtes torses. 



H. : 85 cm 

400 / 600 € 

 

362. 

VASE BALUSTRE en grès monture bronze monté en lampe. 

H. totale : 64 cm 

60 / 80 € 

 

363. 

COLONNE à fût torsadé en marbre gris et anneau central à décor de grecques, socle 

hexagonal. 

H. : 111 cm 

300 / 400 € 

 

364. 

GRAND PIED DE LAMPE en albâtre sculpté de feuilles d’acanthes. 

(Accidents). 

H. : 82 cm 

150 / 200 € 

 

365. 

PENDULE À SUJET d’époque début XIXe siècle en bronze doré figurant Neptune et 

Amphitrite sur un char marin, cadran émaillé blanc signé « Sellier à paris ». Base en marbre 

blanc veiné sur pieds toupie. 

H. : 38 cm 

400 / 600 € 

François SELLIER, reçu Maître en 1782. 

 

366. 

SANT’ANGELO à Paris 

TABLE RECTANGULAIRE en marbre et placage de marbre italiens de style Restauration, le 

plateau à décor de rosette en jaune de Sienne, rouge de Vérone, vert Patricia et jaune 

Perlato de Sicile. Piétement colonnes cannelées sur base octogonale en vert Patricia. 

75 x 198 x 89 cm 

2 000 / 3 000 € 

 

367. 

MIROIR ITALIEN de style baroque d’époque XIXe siècle en bois ajouré, laqué vert et doré à 

décor de losanges, acanthes, agrafes, coquille et fleurs. 

77 x 60 cm 

700 / 800 € 



 

368. 

SECRÉTAIRE simulant un semainier d’époque Napoléon III signé de Charles Guillaume DIEHL 

(1811-1885) de style Louis XV ouvrant à un vantail découvrant un intérieur à un casier et 

quatre tiroirs et quatre tiroirs en frisage de bois de rose et palissandre. Sur la platine de 

serrure : « Diehl à Paris / 19 rue Michel Le Comte ». 

120 x 66 x 33 cm 

700 / 900 € 

 

369. 

Édouard DELABRIERRE (1829-1912) 

LION PREMIER GIBIER 

Groupe en bronze à patine mordorée signée, ancienne fonte d’édition d’époque XIXe siècle. 

48 x 65 x 25,5 cm 

2 000 / 3 000 € 

 

370. 

Ferdinand LEVILLAIN (1837-1905) 

COUPE en bronze figurant dans un ombilic une scène de vendanges antique, anses ornées de 

fleurons. Marque du fondeur « F. BARBEDIENNE ». 

XIXe siècle. 

H. : 4,5 cm – L. : 30 cm 

300 / 400 € 

 

371. 

PETIT MEUBLE ÉTAGÈRE d’époque Napoléon III à quatre plateaux de laque noire à décor de 

branches de cerisier fleuries et oiseaux, montants en bambou. 

123 x 44 x 27 cm 

100 / 120 € 

 

372. 

MIROIR d’époque Louis-Philippe en bois et stuc doré à décor de bouquets de roses, rocailles 

et enroulements. 

53 x 46 cm 

200 / 300 € 

 

373. 

PAIRE DE COMMODES D’ENTRE-DEUX ouvrant à trois tiroirs de style Régence à façade et 

côtés galbés en frisage d’amarante et filets de bois clair, montants arrondis à baguettes en 

laiton, plateau de marbre jaune Lamartine. 

71 x 66 x 40 cm 



800 / 1 000 € 

 

374. 

CARRIER-BELLEUSE (1824-1887) 

LE RÉVEIL 

LE SOMMEIL 

Bustes en pendant en étain à patine brune signés. 

H. : 26,5 et 28 cm 

Socles en bois noirci. 

600 / 800 € 

 

375. 

PARAVENT d’époque XIXe siècle à quatre feuilles garni de damas beige de style Régence à 

vases de fleurs et palmettes rehaussé de broderie et applications de tissu. 

Dim. une feuille : 155 x 58 cm 

600 / 800 € 

 

376. 

VITRINE galbée de style Transition d’époque Napoléon III en placage d’acajou ornée en 

partie basse de marqueteries de goût germanique en réserve en façade et sur les côtés 

figurant un couple dans un paysage et des villages. Garniture de bronze. Plateau de marbre 

rouge de Vérone. 

(Accident au verre de droite). 

141 x 64 x 33 cm 

300 / 400 € 

 

377. 

BACCARAT, XIXe siècle 

LUSTRE en cristal taillé à cinq lumières, fût en balustre godronné terminé par une boule. Non 

signé. 

H. : 76 cm 

2 000 / 3 000 € 

 

378. 

MURANO 

SUITE DE QUATRE APPLIQUES à un bras de lumière à décor de fleurs et feuillages. 

H. : 40 cm 

200 / 250 € 

 

379. 

HUIT DIORAMAS DE PAPILLONS (Afrique, Amérique du Sud). 



26 x 39 cm environ 

300 / 400 € 

 

380. 

GAINE garnie de cuir havane et dorures. 

H. : 90 cm 

180 / 200 € 

 

381. 

TABLE DE BRIDGE en bois noirci d’époque fin XIXe siècle à décor Boulle en laiton et pâte 

rouge. 

75 x 73 x 42,5 cm 

150 / 200 € 

 

382. 

ÉCRAN DE CHEMINÉE en fer à décor peint de rinceaux sur fond doré d’époque Napoléon III. 

60 x 62 cm 

300 / 400 € 

 

383. 

Hippolyte François MOREAU (1832-1927) 

PENDULE DE CHEMINÉE figurant une nymphe en compagnie d’un triton 

Régule. 

Cadran signé de P.H. GHANDET.  

Socle à ressaut en marbre brèche italien blanc et jaune et incrustations de marbre rouge en 

façade. 

H. : 48 cm – L. : 55 cm 

200 / 300 € 

 

384. 

COLONNE en albâtre sculpté.   

H. : 102 cm 

60 / 80 € 

 

385. 

TROIS LANTERNES d’époque XIXe siècle en laiton peint. 

H. : 49,5 cm – L. : 32,5 cm – P. : 19 cm 

(manques) 

500 / 700 € 

 

 



386. 

GUÉRIDON de forme violonée en palissandre ouvrant à deux tiroirs d’époque Napoléon III, 

fût bulbeux quadripode. 

69 x 125 x 83 cm 

200 / 300 € 

 

387. 

PAIRE DE SOCLES à section carrée en bois peint façon marbre et rechampi blanc. 

(Accidents). 

H. : 113 cm – L. : 49 cm – P. : 49 cm 

200 / 300 € 

 

388. 

BALANCE DE PHARMACIEN à trébuchet sur colonne dans sa vitrine en acajou ouvrant à un 

tiroir et pieds à vis d’équilibrages. 

H. : 56 cm – L. : 45 cm – P. : 29 cm 

150 / 200 € 

 

389. 

BALANCE DE ROBERVAL d’époque Napoléon III en laiton et bois noirci complète de ses poids. 

H. : 15 cm – L. : 34 cm 

60 / 80 € 

 

390. 

MALLE À COUVERCLE BOMBÉ en merisier gainé de cuir avec cornières et anses en fer forgé 

et clous en laiton. 

XIXe siècle. 

59 x 70 x 44 cm 

200 / 300 € 

 

391. 

DEUX FAUTEUILS DAGOBERT en noyer sculpté de style Henri II à décor de mascarons et 

rinceaux, accotoirs en crosse. 

107 x 58 x 58 cm 

120 / 150 € 

 

392. 

COLONNE TORSADÉE ET SA VASQUE en onyx brun. 

H. de la colonne : 80 cm 

D. de la vasque : 33 cm 

200 / 300 € 



 

393. 

AUBUSSON 

TAPISSERIE Verdure en laine signée. 

109 x 133 cm 

300 / 400 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Éric Pillon Enchères

Dimanche 20 mars 2016 à 14 h 30

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

Jean-Frédéric SCHALL (1752-1825)
Le général Lacombe-Saint-Michel (1753-1812) délivrant les Français prisonniers à Tunis en 1797

Toile.
80 x 98 cm

12 000 / 15 000 €
Provenance : Vente Paris, Me Tajan, 17 juin 1997, n°55.

Expert : Cabinet Turquin

CHINE, époque Ming (1368-1644)
CHEVAL HARNACHÉ en grès émaillé.

32 x 33 cm
600 / 800 €

VIETNAM, XVIIIe siècle
POT COUVERT en grès émaillé.

Haut. : 27,5 cm
500 / 700 €

JAPON, fin du XIX e siècle
OKIMONO en ivoire.

Haut. : 11,7 cm
120 / 150 €

JAPON, vers 1900
PAIRE DE VASES en bronze.

Haut. : 38 cm
500 / 700 €

CHINE, Ningbo, fin du XIXe siècle
PAIRE DE HAUT-RELIEFS en bois doré et sculpté.

78 x 57 cm
600 / 800 €

CHINE, Canton, fin du XVIIIe siècle
VASE à monture en bronze.
Haut. : 38 cm
300 / 400 €

CHINE
PETIT POT COUVERT en émaux cloisonnés.

Haut. : 12 cm
400 / 500 €

JAPON, vers 1900
GRAND VASE BALUSTRE 

en émaux cloisonnés.
Haut. : 77 cm

1 000 / 1 500 €

CHINE, époque Kangxi (1662-1722)
PAIRE DE VASES de la Famille verte.

Haut. : 26 cm
600 / 800 €

CHINE
VASE en porcelaine sang-de-bœuf.

Marqué ZHONGGUO au revers.
Haut. : 33 cm

500 / 700 €

CHINE
PAIRE DE VASES en porcelaine.

Haut. : 41 cm
600 / 800 €

CHINE DE COMMANDE, époque Qianlong (1736-1795)
SUITE DE HUIT ASSIETTES CREUSES.

Diam. : 23 cm
300 / 400 €

CHINE DE COMMANDE, XVIIIe siècle
SUITE DE DIX-NEUF ASSIETTES.

Diam. : 23 cm
600 / 800 €

CHINE DE COMMANDE, XVIIIe siècle
SUITE DE QUATRE ASSIETTES PLATES, DEUX ASSIETTES CREUSES, 

DEUX PLATS RONDS CREUX et DEUX PETITS PLATS RONDS
Diam. Grands plats : 31,6 cm - Diam. Assiettes : 23 cm

400 / 600 €

CHINE DE COMMANDE, XVIIIe siècle
SUITE DE SIX ASSIETTES PLATES et CINQ ASSIETTES CREUSES.

Diam. : 22,5 cm
300 / 400 €
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S.V.V agrément N° 202-328

DIMANCHE 20 MARS 2016 à 14 H 30

TABLEAUX et DESSINS des XVIIe, XVIIIe et XIXe SIÈCLES
ARTS d’ASIE

CRISTAUX - PORCELAINES - FAÏENCES
PENDULES - BRONZES

OBJETS d’ART - LUSTRES - GLACES
TAPISSERIES

MEUBLES des XVIIIe et XIXe SIÈCLES

CATALOGUE COMPLET DE 350 LOTS, TOUS ILLUSTRÉS ET NUMÉROTÉS SUR NOTRE SITE 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur  

Taille minimum 
24 mm

Logo cartouche (petit format) publicité svv / partenariat
Logo fond blanc - Déclinaison possible sur fond rouge réf. Pantone 1797 (CMJN : 0-100-99-5)

  

HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

Tél. 01 39 02 40 40 - Fax 01 39 49 90 01
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

BUREAU DE PARIS
2, avenue Pierre Ier de Serbie - 75116 PARIS

Tél. 01 47 20 64 50
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

Vendredi 18 mars de 14 h à 18 h
Samedi 19 mars de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 20 mars de 10 h à 12 h

EXPOSITIONS

ÉCOLE ANVERSOISE, 1623
Triptyque de l’Adoration des Bergers avec saint Hyacinthe et sainte Marie Madeleine de Pazzi

Panneaux de chêne, daté 1623.
Panneau central : 101 x 64 cm - Panneaux latéraux : 101 x 27 cm

5 000 / 7 000 €
Expert : Cabinet Turquin

Bernard GAILLOT (1780-1847)
Portrait de Camille et  
Cécile Lévêque à Louveciennes,  
vers 1830
5 000 / 7 000 €

Attribué à Alexis Simon BELLE
 (1674-1734)

Portrait présumé de  
Louise Marie Anne de Bourbon,  

dite Mlle de Tours (1674-1681)
Huile sur toile.

74 x 64 cm
5 000 / 7 000 €

Expert : Cabinet Turquin

Attribué à Charles François NIVARD 
(1739-1821)

Vue d’un village surplombant une vallée
Village au fond du vallon

Paire de toiles.
83 x 102 cm

4 000 / 6 000 €
Expert : Cabinet Turquin

Antoine Louis BARYE (1795-1875)
COUPE AUX TROIS CHIMÈRES. 
Épreuve ancienne en bronze.
Haut. : 8 cm
500 / 700 €

PENDULE d’époque XVIIIe 
en bois doré et sculpté.

Mouvement signé  
J. J. MATTHEY de BRAZEL,  

horloger à la Brevine en Suisse.
Haut. : 67 cm

2 600 / 3 000 €

PAIRE DE CONSOLES D’ENCOIGNURE du XVIIIe siècle en bois doré 
et sculpté. Travail probablement italien. Dessus de marbre.

102 x 77 x 45 cm
10 000 / 15 000 €

EXPERTS
Arts d’Asie - Cabinet PORTIER

26, boulevard Poissonière - 75009 Paris
01 48 00 03 41

Céramiques - Michel VANDERMEERSCH
21, quai Voltaire - 75007 Paris

01 42 61 23 10

GRAND CARTEL 
d’époque Louis XV  
en vernis Martin à 
décor des fables 

de La Fontaine.
Cadran signé 

« CAUSARD, 
Horloger du Roy ».

Haut. : 142 cm
5 000 / 6 000 €

LUSTRE à dix lumières d’époque 
Restauration en tôle et bronze doré.

Haut. : 96 cm
2 800 / 3 000 €

PENDULE SQUELETTE en bronze 
doré d’époque Directoire.

Haut. : 48 cm
1 800 / 2 000 €

COMMODE d’époque Louis XVI en frisage 
de bois de rose. Plateau de marbre.

82 x 112 x 54 cm
1 200 / 1 500 €

PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLET d’époque Louis XV.
Estampillés Jean BOUCAULT.

1 500 / 1 800 €

CONSOLE D’APPLIQUE d’époque Louis XV  
en bois sculpté et doré.

79 x 92 x 42 cm
3 000 / 4 000 €


